



ОГЛАВЛЕНИЕ

Линия «Голубой ретинол»	4
Линия «Женьшень»	9
Линия «Пробиотик»	12
Антивозрастной уход	16
Деликатный уход	22
Защита от солнца	25
Интенсивный уход	28
Обновление и защита	33
Очищение и увлажнение	37
Увлажнение и защита	40
Уход за проблемной кожей	44
Уход за руками	47





ФИЛОСОФИЯ КРАСОТЫ

Косметические средства Dr. Кожеваткин — это сочетание новейших разработок в области космецевтики, доказанная эффективность и передовые технологии, воплощенные в безопасных формулах.

История российского бренда Dr. Кожеваткин началась в 2012 году. Космецевтические продукты Dr. Кожеваткин способны оказывать лечебный эффект наряду с внешними улучшениями и поддержанием молодости и красоты. Мы привлекли лучших специалистов из области красоты и здоровья, тщательно и кропотливо отбирали компоненты для наших продуктов, совместно с врачами и косметологами разрабатывали рецептуру, наша косметика прошла клинические испытания.

Мы объединили лучшие решения, которые отвечают запросам российских женщин, ведущих активный образ жизни и планирующих прекрасно выглядеть в любом возрасте.

ПОЧЕМУ КОСМЕТИКА DR. КОЖЕВАТКИН?

- Новейшие технологии и высокоинтенсивные формулы, благодаря чему активные вещества эффективно проникают через верхние слои кожи и обеспечивают правильный уход.
- Сыре лучшего качества: закупаем ингредиенты у надежных поставщиков, заслуживших признание в Европе и во всем мире: Sharon laboratories ltd (Израиль), BASF (Германия), Argeville (Франция), SABO (Италия), Zschimmer & Schwarz italiana S.p.a (Италия), The Dow Chemical Company (США), Givaudan (Швейцария), Lucas Meyer Cosmetics (Канада), Nouryon (США), CLR Berlin (Германия), Oleo Masia S.a. (Испания)
- Применение уникальных растительных комплексов и органических компонентов, которые действуют точечно и быстро, справляются с такими проблемами, как: мимические морщины, акне, потеря тургора, увядание, сухость, жирный блеск, закупоренные поры, пигментация и др.
- Действенные формулы российского производства разработаны при участии ведущих технологов, косметологов и дерматологов в соответствии с международными стандартами качества на сертифицированном ISO:9001 предприятии.
- Вся продукция тестируется дерматологами и косметологами Клиники активного долголетия — легендарного московского Института Красоты на Арбате, созданного в 1930 году.
- Большой ассортимент косметических продуктов по доступным ценам, выгодно отличающихся от косметики известных импортных брендов, подходит для всех типов кожи девушек и женщин любого возраста. Безинъекционные омолаживающие средства, интенсивные биоревитализирующие комплексы, обогащенные сыворотки, пилинги, активные флюиды, энзимная косметика, тоники и масла — все наши продукты направлены на красоту и здоровье.

Эксперты в области красоты успешны в работе с продуктами Dr. Кожеваткин, так как клиенты видят заметное улучшение состояния кожи и отмечают длительное действие достигнутых результатов. Огромным преимуществом нашей косметики является то, что продлить эффект салонных процедур можно в домашних условиях, следуя советам косметологов, применяя продукты в домашнем уходе. Высочайшая активность компонентов продукции гарантирует эффективность, близкую к инъекциям.





ЛИНИЯ ГОЛУБОЙ РЕТИНОЛ BLUE RETINOL LINE

Пенка-мусс для умывания Washing foam

Линия Blue retinol профессиональной косметики Dr. Кожеваткин направлена на естественное омоложение кожи. Главный компонент косметики из серии Голубой ретинол (Blue retinol): *суапорфита* (концентрация 3 %) — натуральный аналог ретинола. Этот активный ингредиент обладает комплексным действием: сокращает площадь и глубину морщин, повышает упругость и тонус кожи, увлажняет, ускоряет обновление клеток и борется с тусклым цветом, неровным рельефом, пигментацией лица, предупреждает преждевременное старение клеток кожи.

Пенка-мусс эффективно и бережно очищает кожу, сохраняя её гидролипидную мантию. Средство содержит мало поверхностно-активных веществ, поэтому не оставляет ощущения стянутости кожи и дискомфорта после умывания. **Экстракт ламинарии** контролирует выработку кожного сала, действует как противовоспалительное средство и предотвращает высыпания, очищает поры, устраниет раздражение и покраснение кожи, сохраняя липидный баланс и аккуратно удаляя загрязнения. **Экстракт белого лотоса** обладает anti-age свойствами — восстанавливает клетки кожи и делает ее более эластичной, защищает от агрессивных факторов окружающей среды, увлажняет кожу. Средство идеально подходит для ежедневного умывания и демакияжа, улучшает цвет лица и создает эффект матовой, фарфоровой кожи.

Активные ингредиенты: экстракт уникальной микроводоросли *Суапорфита*, экстракт ламинарии, экстракт белого лотоса, экстракт шалфея.

Рекомендации по применению: нанести пенку-мусс на влажное лицо массирующими движениями, затем смыть водой. Меры предосторожности: не наносить на поврежденную кожу и при индивидуальной непереносимости компонентов. При попадании в глаза промыть водой.

Форма выпуска: флакон с пенообразователем 150 мл





Софтнер антиоксидант Antioxidant softner

Софтнер — эффективное средство, предназначенное для интенсивного увлажнения и питания кожи. Легко наносится и моментально снимает шелушение, убирает воспаление и нормализует баланс микрофлоры на поверхности кожи, восстанавливает структуру кожи и делает ее более гладкой. **Комплекс фруктовых кислот** мягко отбеливает потемневшие участки кожи и помогает противостоять агрессивному воздействию внешней среды благодаря своим антиоксидантным свойствам. **DMAE** значительно повышает тонус мелких мышц и запускает процесс комплексного омоложения кожи. **DMAE** — скорая помощь для лица при потере упругости и эластичности, когда кожа нуждается в лифтинг-эффекте. **Экстракт фенхеля и семени льна** обладают успокаивающим эффектом, нейтрализуют действие токсинов, уменьшают отёчность, способствуют регенерации клеток эпидермиса, нормализуют баланс микрофлоры на поверхности кожи.

Активные ингредиенты: экстракт уникальной микроводоросли Cyanophyta, гиалуроновая кислота, комплекс фруктовых кислот, DMAE, экстракт томата, экстракт фенхеля, экстракт лотоса, экстракт семени льна, витамин F.

Рекомендации по применению: нанести софтнер на ватный диск, распределить по массажным линиям лица, шеи и зоны декольте. Подходит для ежедневного использования утром и вечером. Не требует смывания.

Форма выпуска: флакон 200 мл





Сыворотка экспресс-лифтинг Express lifting serum

Сыворотка экспресс-лифтинг содержит активные ингредиенты в высокой концентрации. При нанесении на кожу, она мгновенно впитывается и действует быстрее крема. **Трипептид-2** активизирует синтез коллагена и замедляет процесс гликации, то есть препятствует «засахариванию» волокон коллагена, восстанавливает кожу. **Глюкозамин** задерживает влагу в коже и сокращает выработку меланина, корректирует пигментацию. Обладает увлажняющими свойствами и выступает против старения кожи. **Экстракт морошки** — мощное антиоксидантное средство для увядающей кожи, эффективно защищает её от негативного воздействия ультрафиолетового излучения. Дополнив свой уход применением сыворотки с эффектом экспресс-лифтинга, можно значительно повысить интенсивность других косметических средств.

Активные ингредиенты: экстракт уникальной микроводоросли Cyanophyta, глюкозамин, трипептид-2, экстракт томата, гиалуроновая кислота, экстракт морошки.

Рекомендации по применению: массирующими движениями нанести сыворотку-лифтинг на предварительно очищенную кожу лица и шеи до полного впитывания. Закрепить сыворотку эмульсией или бустером с голубым ретинолом. Подходит для ежедневного использования.

Форма выпуска: вакуумный диспенсер 50 мл



Эмульсия увлажняющая Moisture emulsion

Эмульсия для лица прекрасно увлажняет сухую и обезвоженную кожу, обеспечивает влагой жирную и является отличным профилактическим средством обезвоживания для обладателей нормальной и комбинированной кожи. **Коллаген и эластин** — одни из самых эффективных антивозрастных и защитных агентов, которые повышают уровень увлажненности кожи, способствуют ускоренной регенерации и разглаживают кожу. **Масло Ши (карите) и Алоэ Вера** улучшают регенерацию клеток, защищают кожу от негативного воздействия внешней среды, обладают антивозрастным действием: препятствуют снижению синтеза коллагена и эластина, повышают способность кожи к восстановлению, увлажняют и оказывают благоприятное воздействие на чувствительную и аллергичную кожу.

Активные ингредиенты: экстракт уникальной микроводоросли Cyanophyta, витамин F, трипептид-2, коллаген, эластин, экстракт ламинарии, масло Ши, экстракт Алоэ Вера

Рекомендации по применению: легкими массирующими движениями нанести небольшое количество эмульсии на кожу лица, шеи и зону декольте, избегая область вокруг глаз. Для достижения максимального эффекта рекомендуется к использованию вместе с сывороткой экспресс-лифтингом или бустером.

Форма выпуска: вакуумный диспенсер 50 мл





Гель-корректор от морщин Wrinkle Corrector gel

Гель-корректор от морщин обладает свойством мгновенно сокращать видимость глубоких и мимических морщин, уменьшать их глубину. Этот косметический продукт является альтернативой инъекциям и подходит для применения в любом возрасте. **Экстракт центеллы азиатской** обладает мощным регенерирующим действием, обеспечивает антиоксидантный эффект, восстанавливает барьерные функции кожи, подавляет воспалительные процессы и удерживает влагу в эпидермисе. Обеспечивает сосудоукрепляющий, лимфодренажный и увлажняющий эффекты. **Витамин С** влияет на внутриклеточные процессы окислительного стресса (обеспечивает антиоксидантную защиту) и усиливает синтез коллагена. Успешно борется с фотостарением кожи и пигментными пятнами. Гель-корректор от морщин восстанавливает структуру кожи и с каждым днем применения делает ее более упругой и эластичной.

Активные ингредиенты: экстракт уникальной микроводоросли *Cyanophyta*, витамин C, экстракт центеллы азиатской, экстракт ламинарии, экстракт лотоса, экстракт хвоща, коллаген, гиалуроновая кислота.

Рекомендации по применению: массажными движениями распределить гель-корректор поверх сыворотки экспресс-лифтинг с голубым ретинолом или как самостоятельное средство на кожу лица, шеи и зону декольте, до полного впитывания, избегая области вокруг глаз. Подходит для ежедневного использования или как основа под макияж.

Форма выпуска: вакуумный диспенсер 50 мл



Маска детокс для лица Detox face mask

Маска для лица Детокс — концентрированное средство быстрого действия, предназначенное для интенсивного ухода за кожей лица и шеи. **Экстракт дикой розы** — кладезь эфирных веществ, витаминов, фенольных кислот, танинов, антоцианов, полифенолов, флавоноидов и других мощных антиоксидантов. Экстракт повышает упругость и эластичность кожи, смягчает, увлажняет, омолаживает кожу, снижает чувствительность и повышает сопротивляемость фотостарению. **Витамин F** (полиненасыщенные жирные кислоты) защищает кожу от воздействия свободных радикалов, которые приводят к окислительному стрессу и старению. Систематическое применение маски позволит минимизировать ощутимые признаки старения и улучшить внешний вид кожи.

Активные ингредиенты: экстракт уникальной микроводоросли *Cyanophyta*, витамин F, экстракт ламинарии, экстракт дикой розы, экстракт лотоса.

Рекомендации по применению: на предварительно очищенную кожу лица нанести необходимое количество средства, равномерно распределив по всей поверхности. Избегать область вокруг глаз. Время воздействия 10-15 минут. Тщательно смыть водой. Не наносить на поврежденную кожу, а также при индивидуальной непереносимости. При покраснении или проявлении реакции на коже незамедлительно смыть. При попадании в глаза, тщательно промыть водой. Используйте маску 2 раза в неделю.

Форма выпуска: флакон 200 мл





Крем для век с аминокислотами Eye cream & amino acids

Крем для век с аминокислотами обладает мощным ретиноидоподобным действием на кожу, уменьшает морщины, избавляет от эстетических несовершенств, возвращает здоровый цвет кожи вокруг глаз. **F3Acetyl Tripeptide-2** прямо воздействует на процесс старения кожи, уменьшает провисание и морщины (клинически доказано). **Гиалуроновая кислота** насыщает кожу влагой, помогает проникать активным компонентам глубже. **Экстракт шалфея** способствует восстановлению клеток, оказывает тонизирующее и общеукрепляющее действие. Ежедневное использование крема сделает Ваши глаза сияющими и молодыми.

Активные ингредиенты: экстракт уникальной микроводоросли Cyanophyta, F3Acetyl Tripeptide-2, гиалуроновая кислота, экстракт шалфея, экстракт ламинарии, комплекс аминокислот (Ala,Arg,Val,Leu).

Рекомендации по применению: небольшое количество крема нанести на предварительно очищенную кожу в области глаз. Распределить по коже массирующими и похлопывающими движениями до полного впитывания. Подходит для ежедневного использования утром и вечером.

Форма выпуска: вакуумный диспенсер 15 мл



Бустер обновление кожи Booster renewal

Бустер обеспечивает точечное воздействие активных компонентов косметического ухода, особенно в проблемных областях. Оказывает мощное омолаживающее воздействие на кожу. **DMAE** замедляет процесс старения, сокращает площадь и глубину морщин, делает овал лица четким и предупреждает появление пигментации. **Витамин F** ускоряет обновление клеток и обеспечивает сияние кожи, защищает ее от обезвоживания и от воздействия внешних факторов, повышает гидратацию и эластичность кожи. **Экстракт томата** — мощный источник антиоксидантов и чемпион по содержанию ликопина, главный борец со свободными радикалами. **Ликопин** снижает риск окислительного стресса в организме и предупреждает преждевременное старение клеток кожи.

Активные ингредиенты: экстракт уникальной микроводоросли Cyanophyta, витамин F, экстракт ламинарии, DMAE, экстракт лотоса, экстракт томата

Рекомендации по применению: легкими массирующими движениями нанести небольшое количество средства на кожу лица, шеи и зону декольте, избегая область вокруг глаз. Для достижения максимального эффекта рекомендуется к использованию вместе с сывороткой экспресс-лифтинг.

Форма выпуска: вакуумный диспенсер 50 мл





ЛИНИЯ ЖЕНЬШЕНЬ GINSENG LINE

Линия Женьшень профессиональной косметики Dr. Кожеваткин создана для Вашей кожи, чтобы продлить её молодость и здоровье. Зная о целебных свойствах женьшеня, мы разработали серию средств, которая подарит энергию коже, замедлит процессы старения и ускорит регенерацию на клеточном уровне. Основной компонент всех средств — Женьшень. Благодаря содержанию большого количества сапонинов, он оказывает мощное регенерирующее и противовоспалительное действие, способствуют полноценному метаболизму и энергетическому балансу клеток кожи. Средства этой линии направлены на питание, активацию природного иммунитета и длительную молодость кожи, улучшают цвет лица и создают эффект матовой, фарфоровой кожи.

Пенка-мусс для умывания Washing foam

Деликатная пенка-мусс разработана для эффективного и бережного очищения кожи лица, шеи и области декольте. Мягко очищает кожу, нормализует работу сальных желез и удаляет макияж, сужает поры, не нарушает липидный баланс кожи. Пенка бережно смягчает, увлажняет и успокаивает кожу, подавляет активность болезнетворных бактерий, снимает воспаление и устраниет раздражение. **Экстракт ацеролы (барбадосская вишня)** обладает увлажняющим и стимулирующим действием, уменьшает негативное воздействие свободных радикалов на клетки кожи, обеспечивает естественный лифтинг лица. **Экстракт белого лотоса** способствует омоложению лица, предотвращает образование морщин, повышает эластичность кожи и действует как мягкий осветляющий компонент. Мусс для умывания растворяет и убирает омертвевшие клетки эпидермиса, предотвращает появление «черных точек», возвращает коже свежесть и сияние.

Активные ингредиенты: экстракт женьшеня, экстракт ацеролы (барбадосская вишня), экстракт белого лотоса, экстракт ламинарии, гиалуроновая кислота, коллаген, витамины C, B5.

Рекомендации по применению: нанести пенку-мусс на влажное лицо массирующими движениями, затем смыть водой. Избегать попадания в глаза. Предназначена для ежедневного ухода.

Форма выпуска: флакон с пенообразователем 150 мл





Тоник для лица Face tonic

Тоник для лица моментально увлажняет и освежает кожу. Активные компоненты разглаживают мелкие морщинки и насыщают кожу живительной влагой. Содержит увлажняющий компонент нового поколения с эффектом **anti-pollution**. Образует на коже дышащую защиту и обеспечивает пролонгированное увлажнение до 48 часов. **Экстракт красного клевера** активирует в клетках синтез коллагена, гиалуроновой кислоты и нормализует процесс кератинизации. Стимулирует защитные функции кожи, уменьшает отечность, успешно борется с морщинами, потерей эластичности и птозом. **Экстракт шалфея** эффективно борется с воспалениями, угревой сыпью, нормализует работу сальных желез, убирает темные круги, «мешки» под глазами и обеспечивает интенсивное увлажнение кожи. **Экстракт белого лотоса и Аloe Vera** обладают увлажняющими и влагоудерживающими свойствами, способствуют насыщению кожи кислородом, оказывают антиоксидантное действие, обладают противовоспалительными и антибактериальными свойствами.

Активные ингредиенты: экстракт женьшеня, экстракт красного клевера, экстракт Алоэ Вера, экстракт дуба, экстракт зеленого чая, экстракт ацеролы, экстракт белого лотоса, экстракт шалфея.

Рекомендации по применению: нанести тоник на ватный диск, распределить по массажным линиям лица, шеи и зоны декольте. Подходит для ежедневного использования утром и вечером. Не требует смывания.

Форма выпуска: флакон 200 мл



Биостимулирующая маска для лица Biostimulating face mask

Биостимулирующая маска для лица — инновационное высокоэффективное средство, обладающее омолаживающими, восстанавливающими свойствами, идеально подходит для любого возраста. Очень быстро снимает следы усталости, избавляет от напряженности, борется с морщинками, тусклым, землистым цветом лица, дряблостью и снижением тонуса кожи. **Экстракт родиолы розовой** тонизирует, повышает сопротивляемость негативным факторам окружающей среды, укрепляет сосудистую стенку, осветляет, выравнивает кожу, снимает отёчность. **Экстракт элеутерококка** стимулирует регенерацию клеток кожи, улучшает циркуляцию крови, прекрасно влияет на увядшающую и сухую кожу. **Масла авокадо и персиковых косточек** оживляют кожу, при регулярном использовании придают ей красивый и здоровый цвет. Подходит для сухой и шелушащейся кожи.

Активные ингредиенты: экстракт женьшеня, масло авокадо, масло персиковых косточек, экстракт родиолы розовой, экстракт элеутерококка.

Рекомендации по применению: нанести маску на предварительно очищенную кожу лица, шеи и зону декольте плотным слоем, избегая область вокруг глаз, оставить на 10 минут, затем тщательно смыть водой. Используйте маску 2 раза в неделю.

Форма выпуска: флакон с дозатором 200 мл





Крем для век с аминокислотами Eye cream & amino acids

Крем для век с аминокислотами насыщает клетки кожи энергией, улучшает микрорельеф кожи и избавляет от темных кругов под глазами. Активно стимулирует процесс обновления клеток, разглаживает мимические морщины, предотвращает появление новых. Биоактивный комплекс на основе **экстрактов дуба и зеленого чая** богат кофеином, помогает быстро устраниить «мешки» и темные круги под глазами, справиться с отечностью. **Коллаген, эластин, гиалуроновая кислота и глюкозамин** восстанавливают структуру дермы, наполняют кожу изнутри, придавая более здоровый вид. Уникальный **витаминный комплекс** (хорошо сбалансированная композиция витаминов Е, В3, В6, В5 и С), обладает восстанавливающими, увлажняющими, регенерирующими и питательными свойствами.

Активные ингредиенты: экстракт женьшеня, экстракт дуба, экстракт зеленого чая, коллаген, эластин, гиалуроновая кислота, глюкозамин, масло авокадо, масло жожоба, экстракт центеллы азиатской, серин, витамины Е, В3, В6, В5, С.

Рекомендации по применению: небольшое количество крема нанести на предварительно очищенную кожу в области глаз. Распределить по коже массирующими и похлопывающими движениями до полного впитывания. Подходит для ежедневного использования утром и вечером.

Форма выпуска: вакуумный диспенсер 15 мл



Крем для лица Лифтинг Lifting face cream

Крем относится к антивозрастным средствам, которые улучшают цвет лица и микрорельеф, подтягивают кожу и делают ее упругой и эластичной. Крем является отличным тонизирующим и питательным средством. Благодаря содержанию активных компонентов, способствует сохранению красоты и молодости, защищает клетки кожи от неблагоприятных факторов внешней среды и преждевременного старения.

Тетрапептид-2 является одним из самых мощных компонентов, способных бороться со старением. Снимает явные возрастные признаки, уменьшает провисание кожи и убирает птоз, возвращая четкий овал лица, уменьшает глубину морщин.

Масло Ши и экстракт дикой розы питают кожу, восстанавливают ее защитный барьер, повышают эластичность, смягчают, регенерируют, тонизируют и препятствуют испарению влаги.

Витамин F активно увлажняет, смягчает и успокаивает кожу, восстанавливает эластичность, предотвращает образование сухости и шелушения.

Активные ингредиенты: экстракт женьшеня, витамин F, тетрапептид-2, масло Ши, экстракт дикой розы, экстракт дуба, экстракт зеленого чая.

Рекомендации по применению: на предварительно очищенную кожу лица, шеи и зону декольте, легкими массирующими движениями нанести небольшое количество крема, избегая область вокруг глаз. Для достижения максимального эффекта рекомендуется к использованию в комплексе с маской.

Форма выпуска: вакуумный диспенсер 50 мл





ЛИНИЯ ПРОБИОТИК PROBIOTIC LINE

Линия Пробиотик направлена на питание и восстановление баланса микробиома кожи. Продукты из этой линии содержат пробиотики и пребиотики (лизат молочнокислых бактерий, бета-глюкан, экстракт молока — живые микроорганизмы), которые оказывают позитивное влияние на состояние кожи. Их действие направлено на питание, активацию природного иммунитета и длительную молодость кожи. Благодаря активным компонентам, они насыщают кожу необходимыми макро- и микроэлементами, а также полезными жирными кислотами, нормализуют уровень кислотности кожи, устраниют покраснение, раздражение и шелушение, оказывают мощный омолаживающий и освежающий эффекты.

Пенка-мусс для умывания Washing foam

Пенка-мусс для умывания — средство для ежедневного ухода, аккуратно очищает кожу лица, шеи и дарит чувство свежести и легкости. Наличие в составе щадящих поверхностно-активных веществ не нарушает липидный баланс кожи и не оставляет ощущения стянутости. **Экстракт молока** содержит большое количество аминокислот, не синтезирующихся в организме, оказывает выраженное смягчающее и увлажняющее действие, осветляет и успокаивает кожу.

Экстракти календулы и фенхеля улучшают кровоснабжение, способствуют обновлению и регенерации клеток, укрепляют защитный барьер, борются с воспалениями при акне. **Экстракт куркумы** содержит куркумин — полифенол, который выравнивает цвет кожи, тонизирует, обладает антиоксидантной активностью, подавляет деятельность патогенных бактерий и осветляет пигментные пятна.

Активные ингредиенты: бета-глюкан, экстракт молока, экстракт календулы, экстракт фенхеля, экстракт куркумы, экстракт льна.

Рекомендации по применению: нанести пенку-мусс на влажное лицо массирующими движениями, затем смыть водой. Избегать попадания в глаза.

Форма выпуска: флакон с пенообразователем 150 мл





Тоник для лица Face tonic

Тоник для лица эффективно удаляет остатки загрязнений и очищающих средств, нормализует уровень кислотности и микробиома кожи, оказывает противовоспалительное и успокаивающее действие, сужает поры, снижает интенсивность выработки себума и выравнивает тон, возвращая коже свежий и здоровый вид. **Лизат молочнокислых бактерий** способствует быстрому восстановлению после воздействия УФ-излучения, холода, а также после длительных перелетов, облегчает состояние кожи в стрессовых ситуациях. Тоник для лица мгновенно увлажняет, тонизирует и подготавливает кожу к последующим процедурам. В состав тонаика для лица входит увлажняющий компонент нового поколения с эффектом **anti-pollution**. Он образует на коже дышащую защиту и обеспечивает пролонгированное увлажнение до 48 часов.

Активные ингредиенты: лизат молочнокислых бактерий, бета-глюкан, экстракт молока, экстракт льна.

Рекомендации по применению: нанести тоник на ватный диск, распределить по массажным линиям лица, шеи и зоне декольте. Подходит для ежедневного использования утром и вечером. Не требует смывания.

Форма выпуска: флакон 200 мл





Крем для лица Актив Sensitive face cream

Активный крем для лица с про- и пребиотиками направлен на активацию природного иммунитета и сохранение полезной микробиоты кожи. Стимулирует обменные процессы в коже и оказывает мощный омолаживающий и освежающий эффекты. **Бета-глюкан** укрепляет стенки сосудов, повышает тонус кожи, делает ее более свежей, гладкой и приятной на ощупь, устраниет пигментные пятна. **Витамин F** и **экстракт мёда** активно увлажняют, придают тканям гладкость и мягкость, возвращают тонус, укрепляют капилляры, полезны для сухой и зрелой кожи. **Экстракт морошки** способствует обновлению клеток, уберегает кожу от влияния ультрафиолета и не-благоприятных факторов окружающей среды.

Активные ингредиенты: лизат молочнокислых бактерий, бета-глюкан, экстракт молока, экстракт льна, витамин F, экстракт меда, экстракт морошки.

Рекомендации по применению: на предварительно очищенную кожу лица, шеи и зону декольте, легкими массирующими движениями нанести небольшое количество крема, избегая область вокруг глаз. Для достижения максимального эффекта рекомендуется к использованию в комплексе с маской.

Форма выпуска: вакуумный диспенсер 50 мл



Маска для лица Сенситив Sensitive face mask

Маска необходима как элемент регулярного ухода и как SOS-средство для быстрого эффекта, благодаря высокой концентрации активных компонентов. Средство устраняет видимую усталость кожи, укрепляет и восстанавливает её. **Лизат молочнокислых бактерий** помогает сохранить текстуру, гладкость кожи, устраняет сухость, препятствует появлению морщин, нормализует водно-липидный обмен и обеспечивает омоложение лица — заметный лифтинг-эффект. **Экстракт молока и экстракт льна** делают кожу неповторимо мягкой, активизируют производство природного коллагена и возвращают эластичность. Регулярное использование маски освежает и улучшает цвет лица, придает коже сияющий, здоровый вид и обеспечивает подтяжку кожи лица.

Активные ингредиенты: лизат молочнокислых бактерий, экстракт молока, экстракт льна, витамин F.

Рекомендации по применению: нанести маску на предварительно очищенную кожу лица, шеи и зону декольте плотным слоем, избегая область вокруг глаз, оставить на 15 минут, затем тщательно смыть водой. Используйте маску 2 раза в неделю.

Форма выпуска: флакон с дозатором 200 мл





Крем для век с аминокислотами Eye cream & amino acids

Крем для век с аминокислотами с про- и пребиотиками восстанавливает баланс естественной микрофлоры кожи, усиливает локальную иммунную защиту. В состав входит увлажняющий компонент нового поколения с эффектом **anti-pollution**. Он образует на коже дышащую защиту и обеспечивает пролонгированное увлажнение до 48 часов. **Лизат лактобактерий** обладает иммуномодулирующим эффектом, ускоряет регенерацию, повышает тонус кожи. **Экстракт молока** выравнивает тон, осветляет темные пятна под глазами, борется с пигментными пятнами. **Экстракт льна** насыщает кожу макро- и микроэлементами, сохраняя ее упругой и подтянутой. **Комплекс аминокислот** входит в натуральный увлажняющий фактор, поддерживает нужный уровень гидратации кожи, восстанавливает барьерные функции, обеспечивает антиоксидантную защиту.

Активные ингредиенты: лизат лактобактерий, экстракт молока, экстракт льна, комплекс аминокислот (Ala,Arg,Val,Leu)

Рекомендации по применению: небольшое количество крема нанести на предварительно очищенную кожу в области глаз. Распределить по коже массирующими и похлопывающими движениями до полного впитывания. Подходит для ежедневного использования утром и вечером.

Форма выпуска: вакуумный диспенсер 15 мл



Крем для лица Питательный Nourishing face cream

Питательный крем для лица необходим в программе ухода и является основным средством для восполнения дефицита собственных жиров кожи — липидов, из которых строится ее защитная мантия. Его действие направлено на активацию природного иммунитета, сохранение полезной микробиоты и насыщение кожи необходимыми макро- и микроэлементами, а также полезными жирными кислотами. **Экстракт молока** питает дерму, наполняет ее незаменимыми аминокислотами, витаминами, микроэлементами и протеинами. **Масло ши** увлажняет, тонизирует, защищает от воздействия вредных ультрафиолетовых лучей, улучшает цвет лица и борется с признаками старения кожи. **Экстракт календулы и масло семян примулы** оказывают антиоксидантное (защищают клетки от агрессии свободных радикалов), антивозрастное, успокаивающее, защитное, питательное и тонизирующее действия.

Активные ингредиенты: лизат молочнокислых бактерий, бета-глюкан, экстракт молока, экстракт льна, витамин F, масло Ши, экстракт календулы, масло семян примулы.

Рекомендации по применению: на предварительно очищенную кожу лица, шеи и зону декольте легкими массирующими движениями нанести небольшое количество крема, избегая область вокруг глаз. Для достижения максимального эффекта рекомендуется к использованию в комплексе с маской.

Форма выпуска: вакуумный диспенсер 50 мл





АНТИВОЗРАСТНОЙ УХОД

АМПУЛЫ
AMPOULES



Бренд профессиональной косметики Dr. Кожеваткин представляет активные комплексы ампульной косметики, направленные на мощное антивозрастное воздействие и восстановление уровня влаги в коже, их формулы отличаются усваиваемостью, быстро впитываются. Быстро действующие ингредиенты (гидролизованная кислота, коллаген, экстракты масел и т.д.) позволяют достигать прекрасных результатов в кратчайшие сроки. Ампула позволяет уходовому средству избежать контакта с кислородом. В одном стеклянном сосуде содержится ровно столько продукта, сколько необходимо для одноразового нанесения на лицо и область декольте. Курс применения ампульных средств идеально подходит для экспресс-эффекта, когда надо отлично выглядеть через определенный период времени и при этом обойтись без визитов к косметологу. Ударная концентрация активных ингредиентов — гарантия того, что уже через 1 неделю 7 стерильных одноразовых доз по 2 мл обеспечат заметные результаты. Индивидуальные комбинации разных 7-дневных курсов в течение 3–4 недель позволят закрепить полученный результат и добиться максимального эффекта. Биофиллеры в стекле могут существенно замедлить старение кожи, пролонгированно увлажнить ее, повысить упругость, улучшить овал лица и помочь выглядеть моложе и свежее. Ампульные формы профессиональной косметики Dr. Кожеваткин незаменимы в аппаратной косметологии (Air-brush, дермапен, мезороллер).

Активный комплекс Биоревитализация для лица Face biorevitalization active complex

Биоревитализирующий комплекс выравнивает микрорельеф кожи, активно увлажняет и повышает её эластичность, улучшает цвет лица. Активизирует биохимические процессы, восстанавливает защитный гидролипидный барьер, стимулирует естественное омоложение. Активный комплекс содержит важные компоненты, направленные на укрепление защитных клеточных механизмов, коррекцию возрастных изменений. **Экстракт снежной водоросли** действует на клеточном уровне, стимулирует ген долголетия Клото, призванный увеличить продолжительность жизни клеток кожи. Стимулирует синтез коллагена. **Лецитин** и **таурин** стимулируют регенерацию клеток и предупреждают образование морщин, укрепляя защитные механизмы, препятствуют потере влаги. **Аскорбифосфат натрия** обеспечивает мощную антиоксидантную защиту, участвует в синтезе коллагена, восстанавливает иммунитет. Способствует омоложению кожи.

Активные ингредиенты: экстракт снежной водоросли, лецитин, таурин, гидролизованная кислота, аскорбифосфат натрия.

Рекомендации по применению: на предварительно очищенную кожу лица, шеи, зоны декольте нанести содержимое фиолки легкими круговыми движениями до полного впитывания. Затем можно использовать любое косметическое средство. Использовать утром и вечером в течение 3 недель.

Форма выпуска: фиолка 7x2 мл





Активный комплекс Биофиллер для лица Face biofiller active complex

Активный комплекс Био-филлер — безинъекционное омолаживающее средство. Подходит для оздоровления усталой и морщинистой кожи, возвращает эластичность и упругость, разглаживает морщины. Активные компоненты пролонгированно увлажняют кожу, замедляют процессы старения. **TENS'UP™** — инновационный

активный природный ингредиент, на основе олигосахаридов **корня цикория**, обладает двойным действием: немедленным улучшением внешнего вида кожи и пролонгированным уменьшением глубины морщин. Biosaccharide gum-1 (**Фукогель**) — полисахарид L- фукоза, D-галактоза и галактуроновая кислота, получен путем биотехнического процесса ферментации из натуральных компонентов: растительных сорбитола (полученного из кукурузы) и пептона (полученного из немодифицированной сои). Обладает двойным длительным эффектом увлажнения кожи (изнутри и снаружи).

Активные ингредиенты: TENS'UP™, коллаген, Biosaccharide gum-1 (Фукогель).

Рекомендации по применению: нанести содержимое фиолки лёгкими массажными движениями на предварительно очищенную кожу лица, шеи и область декольте. Дождаться полного впитывания, после чего можно использовать любое косметическое средство.

Форма выпуска: фиолка 7x2 мл



Активный комплекс Клеточный лифтинг интенсив для лица Face cellular lifting intensive active complex

Интенсивный комплекс клеточный лифтинг мобилизует природную систему кожи на клеточном уровне, обеспечивая эффект лифтинга. Повышает упругость и эластичность, создает подтягивающий эффект, при регулярном употреблении уменьшает глубину и длину морщин. **«Essenskin»**

Sederma восстанавливает основные жизненные функции клеток кожи, стимулирует выработку собственного коллагена, сдавая эффект долговременного лифтинга. **Коллаген Provital** улучшает эластичность дермы, повышает упругость, сокращает морщины. **Экстракт виноградной косточки** стимулирует обновление клеток, образование коллагена, замедляет процесс старения, выравнивает цвет лица.

Активные ингредиенты: «Essenskin» Sederma, гиалуроновая кислота, коллаген Provital, экстракт виноградной косточки.

Рекомендации по применению: нанести содержимое фиолки на предварительно очищенную кожу лица, шеи и зоны декольте легкими круговыми движениями до полного впитывания. Затем можно использовать любое косметическое средство. Использовать утром и вечером в течение 3 недель.

Форма выпуска: фиолка 7x2 мл





Обогащённая Коллагеновая сыворотка для лица Face enriched collagen serum

Обогащённая Коллагеновая сыворотка разработана для ухода за увядающей кожей с признаками старения, повышает эластичность и упругость кожи, стимулирует выработку собственного коллагена, глубоко увлажняет, моделирует овал лица, омолаживает. **Коллаген Provital** обладает влагоудерживающей способностью, восстанавливает плотность кожи, сглаживает морщины.

Эластин Provital — белок, схожий с коллагеном, составляет основную массу волокон соединительной ткани. Способствует повышению эластичности кожи, влияет на ее увлажнение, эффективно восстанавливает кожный барьер.

Масло Авокадо и экстракт Алоэ Вера активизируют клеточный метаболизм соединительной ткани за счет высокого содержания фитостеролов, обладают антиоксидантной активностью, защищают от избыточного солнечного излучения. Сыворотка способствует восстановлению барьерных функций эпидермиса и местного иммунитета кожи.

Активные ингредиенты: коллаген Provital, эластин Provital, масло авокадо, экстракт Алоэ Вера.

Рекомендации по применению: мягкими массажными движениями нанести средство на предварительно очищенную кожу лица и шеи. Для наилучшего результата использовать утром и вечером в течение 3 недель. Не требует смывания. Одна фиолка рассчитана на одно применение. Курс можно повторять через 2 месяца.

Форма выпуска: фиолка 7x2 мл



Концентрированные косметические средства Dr. Kozhevatkin отличаются высоким содержанием биологически активных компонентов. Полезных ингредиентов в них намного больше, чем в кремах или другой уходовой косметике, в том числе антивозрастной. Они оказывают глубокое воздействие на ткани и выступают в качестве «скорой помощи» для кожи. Наши активаторы молодости подходят как для экстренного улучшения внешнего вида перед важным событием, так и для длительного омолаживающего курса по уходу. Концентрированные продукты содержат в десять и более раз больше активных веществ по сравнению с обычной косметикой. Это значит, что во время их нанесения вы делаете коже щедрый подарок и насыщаете ее массой полезных ингредиентов. Сегодня концентраты занимают лидирующее место в косметологии. Большинство врачей-косметологов считают, что без них невозможен грамотный и эффективный уход.



КОНЦЕНТРАТЫ CONCENTRATES

Активный концентрат Дерма лифтинг Active derma lifting concentrate

Концентрат Дерма лифтинг предназначен для повышения тургора дермы и увеличения ее тонуса в области лица, шеи и зоны декольте. Комплекс активных пептидов стимулирует обновление клеток, нормализует водный баланс, оказывает антивозрастное воздействие, ремоделирует овал лица, сокращает глубину морщин, успокаивает и освежает усталую кожу. **Syn-Coll** — биоактивный, глубоко проникающий в кожу трипептид, стимулирует синтез коллагена и защищает его от разрушения энзимами, улучшает структуру кожи, уменьшает появление морщин, активно разглаживает все типы морщин любого возраста, также и под глазами, заметно подтягивает овал лица. **TensUP** — инновационный активный природный ингредиент на основе олигосахаридов корня цикория, обладает двойным действием: немедленным улучшением внешнего вида кожи и prolongedированным уменьшением глубины морщин, оказывает длительное антивозрастное действие за счет улучшения синтеза коллагена.

Активные ингредиенты: SYN-COLL, TensUP, гиалуроновая кислота.

Рекомендации по применению: на предварительно очищенную кожу лица, шеи и области декольте нанести небольшое количество концентрата легкими массажными движениями до полного впитывания. Затем нанести ваш обычный крем. Наносить концентрат 1 раз в день, в течение 1 месяца.

Профессиональное использование концентрата в качестве пропитки для сухой тканевой маски для лица Dr. Кожеваткин. Пропитать сухую тканевую маску концентратом, приложить маску на предварительно очищенную кожу лица на 15 минут, затем нанести питательный крем. Наносить маску раз в день, в течение 14 дней.

Форма выпуска: флакон 150 мл



Активный концентрат с экстрактом кумквата Active concentrate & kumquat extract

Концентрат с экстрактом кумквата комплексно воздействует на кожу, активирует обновление клеток эпидермиса, тонизирует и укрепляет сосуды. Стимулирует клеточную регенерацию, производство коллагена и эластина. Осветляет, улучшает текстуру, тон и рельеф кожи. Применяется в программах коррекции возрастных изменений, при гиперпигментации. **Экстракт кумквата** является отличным антиоксидантом, борется со свободными радикалами, за счет высокого содержание аскорбиновой кислоты, способствует повышению защитных свойств кожи, обладает противовоспалительным действием, поддерживает водный баланс кожи. Аскорбильфосфат натрия (стабильная форма **витамина С**) стимулирует синтез коллагена, восстанавливает иммунитет, отбеливает и предотвращает пигментацию. Идеально подходит для чувствительной кожи.

Активные ингредиенты: аскорбильфосфат натрия (стабильная форма витамина С), экстракт Кумквата, Д-пантенол.

Рекомендации по применению: на предварительно очищенную кожу лица, шеи и области декольте нанести небольшое количество концентрата легкими массажными движениями до полного впитывания. Затем нанести ваш обычный крем. Наносить концентрат 1 раз в день, в течение 1 месяца.

Профессиональное использование концентрата в качестве пропитки для сухой тканевой маски для лица Dr. Кожеваткин. Пропитать сухую тканевую маску концентратом, приложить маску на предварительно очищенную кожу лица на 15 минут, затем нанести питательный крем. Наносить маску 1 раз в день, в течение 14 дней.

Форма выпуска: флакон 150 мл





Активный концентрат Увлажняющий с комплексом аминокислот

Active moisturizing
concentrate & amino acid complex

Концентрат с комплексом аминокислот интенсивно увлажняет, глубоко проникает в кожу, быстро впитывается, способствует удержанию влаги, обеспечивая гидратацию на разных уровнях, разглаживает морщины, вызванные недостатком влаги, нормализует pH кожи. Восстанавливает естественный защитный барьер кожи, повышает упругость и эластичность, лицо выглядит здоровым и свежим. **Комплекс аминокислот** способствует удержанию влаги, поддерживает структуру соединительной ткани, разглаживает морщины, вызванные сухостью, аминокислоты помогают восстановить липидный барьер эпидермиса, повышают эластичность кожи и восстанавливают осмотический баланс. Концентрат идеально подходит для летнего ухода за кожей лица.

Активные ингредиенты: комплекс аминокислот (Arg, Ser, Lys, Pro, Gly), Фукогель, Д-пантенол.

Рекомендации по применению: на предварительно очищенную кожу лица, шеи и области декольте нанести небольшое количество концентрата легкими массажными движениями до полного впитывания. Затем нанести ваш обычный крем. Наносить концентрат 1 раз в день, в течение месяца.

Профессиональное использование концентрата в качестве пропитки для сухой тканевой маски для лица Dr. Kожеваткин. Пропитать сухую тканевую маску концентратом, приложить маску на предварительно очищенную кожу лица на 15 минут, затем нанести питательный крем. Наносить маску 1 раз в день, в течение 14 дней.

Форма выпуска: флакон 150 мл



Флюиды в профессиональной косметологии — жидкие, текучие средства с особо легкой текстурой. Производятся они преимущественно на водной основе, но иногда и с добавлением масла. Бренд Dr. Kожеваткин предлагает активные флюиды с пептидным комплексом, с эффектами ботокса и биоармирования. Они, в отличие от кремов, не создают на поверхности пленок, быстро проникают в кожу, впитываются и сразу же начинают действовать. Подходят для всех типов кожи, включая сухую, жирную и нормальную. Невесомая структура средств не забивает поры, не приводит к образованию прыщей, черных точек и воспалений. Флюид создает на коже защитный барьер и оберегает от неблагоприятных экологических факторов, загрязненного воздуха, тонального крема и пудры. Ингредиенты, содержащиеся в продуктах, оказывают антивозрастное воздействие на ткани, борются с морщинами и активно замедляют старение.



ФЛЮИДЫ FLUIDS

Активный флюид для лица с Пептидным комплексом Face active fluid & peptide complex

Активный флюид с пептидным комплексом **Syn®-Coll** — продукт интенсивного ухода, эффективно разглаживает морщины, повышает упругость и эластичность кожи, обеспечивает выраженный лифтинг-эффект. Активизирует синтез коллагена, пролонгируя увлажнение и восстанавливая оптимальный гидробаланс кожи, запуская процесс естественного обновления. **Syn®-Coll (Palmitoyl Tripeptide-5)** — биоактивный компонент, стимулирующий механизм выработки собственного коллагена и защиты его от расщепления энзимами. Активно разглаживает все типы морщин любого возраста (также и под глазами). Видимо моделирует овал лица благодаря прицельной активизации синтеза коллагена. Интенсивно ревитализирует кожу, выравнивая цвет. Результат применения **Syn®-Coll** — выраженный лифтинг контуров лица и молодая упругая кожа. **Экстракти Гinkго Билоба и винограда** обладают антиоксидантным, увлажняющим, тонизирующим действиями, омолаживая и защищая кожу от преждевременного старения.

Активные ингредиенты: **Syn®-Coll (Palmitoyl Tripeptide-5), экстракт Гinkго Билоба, экстракт винограда.**

Рекомендации по применению: на предварительно очищенную кожу лица, шеи, зоны декольте нанести несколько капель флюида, помассировать легкими круговыми движениями до полного впитывания. Затем можно использовать любое косметическое средство. Применять утром и вечером в течение 3 недель.

Форма выпуска: флакон с капельницей 35 мл



Активный флюид для лица с эффектом Биоармирования Face active fluid & bio-reinforcement effect

Активный флюид с эффектом биоармирования уплотняет и подтягивает кожу, интенсивно борется с птозом и провисанием кожи, уменьшает глубину морщин, стимулирует естественное образование коллагена. **Syn®-Hycan** — сигнальный пептид, помогает бороться с признаками старения кожи, повышает содержание гиалуронана, усиливает волокна коллагена и обеспечивает видимый эффект омоложения и улучшения тонуса кожи, препятствует потере влаги, корректирует гравитационный птоз и ремоделирует овал лица. **Экстракт бамбука и экстракт водной лилии** улучшают питание за счет укрепления капиллярных стенок, борются с дряблостью и куперозом, стимулируют работу лимфатической системы и уменьшают отечность, содержат большое количество природного кремния, насыщая кожу минералами и придавая ей выраженный матирующий эффект.

Активные ингредиенты: **Syn®-Hycan, экстракт бамбука, экстракт водной лилии.**

Рекомендации по применению: на предварительно очищенную кожу лица, шеи и зоны декольте нанести несколько капель флюида. Распределить средство по коже легкими массажными движениями до полного впитывания. Для наилучшего результата использовать утром и вечером, в течение 1 месяца.

Форма выпуска: флакон с капельницей 35 мл





ДЕЛИКАТНЫЙ УХОД

Активный флюид для лица с эффектом Ботокса Face active fluid & botox effect

Активный флюид с эффектом ботокса создан на основе уникального компонента — **Syn®-Ake** (синтетический змеиный яд), оказывает интенсивное антивозрастное действие на кожу, быстро впитывается и работает в максимально глубоких слоях кожи, уменьшает глубину мимических морщин, повышает упругость и эластичность, активно препятствует появлению новых морщин. **Syn®-Ake (Dipeptide Diaminobutyroyl Benzylamide Diace-tate)** — высокотехнологичный пептидный компонент, синтезированный змеиный яд, воздействует на мимические мышцы, работая по аналогии с процедурой «ботокса». Корректирует морщины (глубина и площадь морщин сокращаются), контуры подтягиваются, кожа разглаживается, выглядит более молодой. **Экстракты Гинкго Билоба и винограда** обладают антиоксидантным, увлажняющим, тонизирующим действиями, омолаживая и защищая кожу от преждевременного старения.

Активные ингредиенты: Syn®-Ake, экстракт Гинкго Билоба, экстракт винограда.

Рекомендации по применению: легкими массажными движениями нанести флюид на предварительно очищенную кожу лица в проблемных зонах с выраженными мимическими морщинами. Для наилучшего результата использовать утром и вечером в течение 1 месяца.

Форма выпуска: флакон с капельницей 35 мл

Профессиональная косметика линии Деликат от бренда Dr. Кожеваткин — серия средств для чувствительной кожи, обеспечивает бережный уход и восстановление кожи после агрессивных воздействий. Высоко эффективны после химических пилингов, агрессивных процедур (чисток: механических, ультразвуковых, а также после алмазной и лазерной шлифовки). Отлично успокаивают кожу, снимают раздражение, воспаление, оказывают бактерицидное и ранозаживляющее действия. Подходят для всех типов кожи.





ЛИНИЯ ДЕЛИКАТ DELICATE LINE

Тоник для лица постпилинг Postpilling tonic

Деликат Тоник — средство промежуточного этапа между очищением и уходом. Тонизирование удаляет остатки загрязнений и очищающих средств, нормализует уровень кислотности кожи, оказывает противовоспалительное и успокаивающее действие, сужает поры, снижает интенсивность выработки себума и выравнивает тон. **Бета-глюкан и экстракт зеленого чая** активируют местную иммунную систему, разглаживают и подтягивают кожу лица, способствуют выработке коллагена, повышая упругость и эластичность. **Экстракти василька и шалфея** борются со свободными радикалами, препятствуют старению, обладают выраженным антимикробным, противовоспалительным, кровоостанавливающим, общеукрепляющим действиями.

Активные ингредиенты: бета-глюкан, экстракт ромашки, экстракт зеленого чая, экстракт календулы, экстракт василька, экстракт шалфея.

Рекомендации по применению: нанести тоник на ватный диск, распределить по массажным линиям лица, шеи и зоны декольте. Подходит для ежедневного использования утром и вечером. Не требует смывания.

Форма выпуска: флакон 200 мл



Пенка-мусс Washing foam

Деликатная Пенка-мусс бережно очищает кожу лица и шеи, дарит чувство свежести и легкости, не оставляет чувство стянутости. Комплекс мягких ПАВ деликатно убирает излишки себума, загрязнений. **Экстракт зеленого чая** выравнивает тон, борется с шелушениями, возвращает природный тонус коже. **Экстракт ромашки** поддерживает кровообращение в коже, повышает ее жизненный уровень, обеспечивает здоровый цвет лица. **Экстракт из семян льна** благотворно влияет на чувствительную кожу, успокаивает и снимает усталость, входящие в состав экстракта витамины, питают кожу, препятствуя истощению клеток.

Активные ингредиенты: экстракт зеленого чая, экстракт ромашки, экстракт из семян льна.

Рекомендации по применению: нанести пенку-мусс на влажное лицо массирующими движениями, затем смыть водой. Избегать попадания в глаза.

Форма выпуска: флакон с пенообразователем 150 мл





Крем для век Eye cream

Деликат Крем для век бережно ухаживает за нежной кожей вокруг глаз. Насыщает жирными кислотами, витаминами, восстанавливает естественный уровень гидратации и липидный барьер. **Эйкозеновая кислота** в составе **масла жожоба**, эффективно обновляет клетки, возвращает коже вокруг глаз **былое сияние, эластичность и упругость.** **Экстракт сакуры и экстракт центеллы азиатской** (готу колы) осветляют темные круги под глазами, увлажняют, уменьшают возрастные изменения, снимают отеки и убирают следы усталости, стимулируют выработку коллагена, нейтрализуют свободные радикалы, снимают воспаление.

Активные ингредиенты: масло авокадо, масло жожоба, экстракт сакуры, экстракт льна, экстракт центеллы.

Рекомендации по применению: небольшое количество крема нанести на предварительно очищенную кожу в области глаз. Распределить по коже массирующими и похлопывающими движениями до полного впитывания. Подходит для ежедневного использования утром и вечером

Форма выпуска: вакуумный диспенсер 15 мл



Маска гелевая Ночная Gel night mask

Деликатная гелевая Ночная маска эффективно устраниет признаки поврежденной, уставшей кожи лица, восполняет недостаток влаги в тканях, подтягивает контуры лица, разглаживает морщинки. **Комплекс аминокислот** возвращает природное сияние, способствует поддержанию динамического равновесия клеток. **Экстракты куркумы и нима** оказывают мощное синергетическое антивоздрастное действие на кожу, избавляют от пигментных пятен. **Экстракт сока нони и витамин F** отбеливают, сужают поры, нормализуют себовыделение, выводят токсины.

Активные ингредиенты: комплекс аминокислот (Ala, Arg, Val, Leu), экстракт куркумы, экстракт нима, экстракт сока нони, концентрат витамина F.

Рекомендации по применению: нанести гелевую маску на предварительно очищенную кожу лица, шеи и зоны декольте, избегая область вокруг глаз. Использовать маску 3 раза в неделю.

Форма выпуска: флакон с дозатором 200 мл





ЗАЩИТА ОТ СОЛНЦА

Солнечные лучи повышают риск пигментации кожи, ожогов, фотостарения и даже злокачественных новообразований. Солнце опасно как для молодой, так и для возрастной кожи. Линия Защита от солнца профессиональной косметики Dr. Кожеваткин содержит в составе активные SPF компоненты и необходима для регулярного использования в сезон солнечной активности. SPF (Sun Protection Factor) — фактор защиты от UV-излучения. Чем выше его показатель, тем более эффективная защита. Ученые различают два вида ультрафиолетовых лучей. UVA-лучи составляют почти 95% от всего ультрафиолета, они опасны для кожного покрова и запускают процессы разрушения коллагена, эластина, повреждают клетки дермы и способствуют синтезу губительных свободных радикалов, приводят к фотостарению. UVB-лучи составляют только 5% от всего попадающего на землю ультрафиолета. Они проникают сквозь эпидермис и приводят к появлению загара и солнечных ожогов. Могут стать причиной развития аллергий и раковых клеток. Сделать минимальным негативное влияние солнца на коже могут кремы с SPF, которые отражают лучи солнца и препятствуют их разрушительному влиянию.



ЛИНИЯ СОЛНЦЕ SUN LINE

Крем Гидробаланс spf 30 с эффектом увлажнения Cream hydrobalance & moisturizing effect, spf 30

Солнцезащитный крем Гидробаланс с эффектом увлажнения сочетает в себе как защиту от солнечного излучения, так и базовые увлажняющие свойства. Отличается легкой текстурой, не оставляет на коже белых разводов и неприятной липкости. **Масло зародышей пшеницы** бережно ухаживает за кожей лица, улучшает обмен веществ в клетках и помогает избавиться от мелких морщинок. **Экстракт виноградной косточки** обладает антиоксидантными свойствами, способен предотвращать вредное воздействие свободных радикалов. **Витамин Е** и **гиалуроновая кислота** стимулируют синтез коллагена, предотвращают пигментацию, предохраняют кожу от вредного воздействия солнечной радиации. Крем незаменим в качестве базы под макияж и при пребывании на солнце во время отдыха.

Активные ингредиенты: Octocrylene, Butyl Methoxydi-benzoylmethane, масло зародышей пшеницы, экстракт виноградной косточки, витамин Е, гиалуроновая кислота.

Рекомендации по применению: небольшое количество крема нанести аккуратными массирующими движениями за 15-20 минут до выхода на улицу, можно использовать под макияж. Не забывайте наносить крем на шею и зону декольте. На отдыхе наносите повторно солнцезащитный крем каждые 2 часа, чтобы обновить защиту или сразу после плавания.

Форма выпуска: вакуумный диспенсер 50 мл





Сыворотка для лица с пантенолом Panthenol face serum

Сыворотка для лица с пантенолом восстанавливает кожу после агрессивных воздействий на нее, стимулирует процессы регенерации. **Экстракти ромашки, бораго и центуареи** блокируют процессы воспаления, насыщают эпидермис влагой, проявляют антибактериальное действие, восстанавливают защитный барьер, повышают эластичность, тонизируют и препятствуют испарению влаги. **Д-пантенол** — провитамин пантотеновой кислоты (витамин B5), обеспечивает клетки энергией и питательными веществами, оказывает противовоспалительное действие, стимулирует рост и восстановление клеток, активизирует метаболизм и повышает прочность коллагеновых волокон. В состав также входит инновационный увлажняющий комплекс, который поддерживает нужный уровень гидратации всех слоев кожи.

Активные ингредиенты: экстракт бораго, экстракт ромашки, экстракт центуареи, экстракт василька, Д-пантенол

Рекомендации по применению: легкими массирующими движениями нанести сыворотку на предварительно очищенную кожу лица, включая область век, шеи и зону декольте.

Форма выпуска: флакон с капельницей 30 мл



Сыворотка Восстанавливающая после солнца для лица и зоны декольте Regenerating serum after the sun for the face & decollete area

Восстанавливающая после солнца сыворотка произведена на основе мультифункционального комплекса растительного происхождения Revinage®. Активные компоненты: **Д-пантенол, экстракт tremella, экстракт череды, масло ши, бисаболол, экстракт бамбука, экстракт Алоэ Вера, гиалуроновая кислота, витамины С, F** — восстанавливают липидную мантию, нормализуют водный баланс, уменьшают последствия ультрафиолетового воздействия на кожу. Revinage® мягко обновляет кожу и разглаживает морщины, повышает выработку коллагена и эластина, снижает выработку дегидротестостерона в дерме (уменьшает появление угрей). В состав комплекса входят 18 аминокислот, минералы, белки и углеводы, полисахариды, обеспечивающие влагоудерживающие свойства, стимулируют собственные защитные механизмы кожи, повышают её эластичность, уменьшают отечность, придают выраженный матирующий эффект.

Активные ингредиенты: экстракт череды волосистой, экстракт tremella, экстракт бамбука, масло Ши, экстракт Алоэ Вера.

Рекомендации по применению: нанести сыворотку на предварительно очищенную кожу лица, шею, зоны декольте, распределить легкими массирующими движениями. Сыворотку можно использовать под питательный крем или как самостоятельное средство, после пребывания на солнце. При необходимости можно повторить нанесение до 2-3 раз в день.

Форма выпуска: вакуумный диспенсер 50 мл





ИНТЕНСИВНЫЙ УХОД

ЛИНИЯ ИНТЕНСИВ
INTENSIVE LINE

Профессиональная косметика линии Интенсив от бренда Dr. Кожеваткин представлена средствами для активного воздействия на кожу (обогащённые сыворотки, энзимы, кислоты, растительные экстракты). Действие активных ингредиентов направлено на процессы регенерации и омоложения кожи. Препараты эффективно очищают и растворяют черные точки, бережно отшелушивают эпидермис, впитывают лишний себум, не повреждая защитный водно-жировой слой, и не вызывают повышенную сухость кожи. Растительные экстракты в высокой концентрации сокращают морщины, улучшают цвет лица, повышают эластичность и упругость кожи, делают тон лица свежим и здоровым, как после отпуска на природе.

Фитотоник на основе мицеллярной воды с экстрактами женьшения и бамбука
Micellar water-based phytotonic & ginseng and bamboo extracts

Фитотоник на основе мицеллярной воды предназначен для профессионального и домашнего ухода за кожей лица, шеи и зоны декольте. Бережно очищает и тонизирует кожу, обеспечивает интенсивное пролонгированное увлажнение кожи. **Экстракт женьшения** оказывает бактерицидное, тонизирующее и омолаживающее действие, стимулирует обновление клеток эпидермиса. **Экстракт зеленого чая** устраниет покраснение и раздражение, нормализует обменные процессы, способствует очищению кожи, сужению пор, улучшает цвет лица. **Экстракты бамбука и эхинацеи** усиливают регенерацию и иммунные свойства кожи, стимулируют лимфатическую систему, уменьшают отеки, предотвращают появление морщин, выравнивают рельеф кожи. **Мицеллярная вода** бережно и эффективно очищает, увлажняет эпидермис. Мицеллы легко удаляют загрязнение, пыль, косметику и кожный жир.

Активные ингредиенты: мицеллярная вода, экстракт женьшения, экстракт зеленого чая, экстракт эхинацеи, экстракт бамбука.

Рекомендации по применению: нанести фитотоник на ватный диск, распределить по массажным линиям лица, шеи и зоны декольте. Подходит для ежедневного использования утром и вечером. Рекомендуется использовать в комплексе с Гидрофильным маслом для лица.

Форма выпуска: флакон с помпой 500 мл





Тоник на основе кокосовой воды с экстрактом сока грейпфрута и гиалуроновой кислотой Coconut water-based tonic & grapefruit juice extract and hyaluronic acid

Тоник на основе кокосовой воды предназначен для профессионального и домашнего ухода за кожей лица, шеи и зоны декольте, отлично тонизирует, обеспечивает достаточное увлажнение. Очищает, выводит токсины, способствует уменьшению угревой сыпи. **Экстракт сока грейпфрута** отбеливает и выравнивает тон кожи, сужает поры, нормализует работу сальных желез, препятствует образованию «черных точек». **Кокосовая вода** улучшает кровообращение и обмен веществ, содержит цитокины, растительные гормоны, в которых заключается секрет молодости, фитогормоны замедляют старение клеток. **Гиалуроновая кислота** и **Д-пантенол** восстанавливают водный баланс кожи, эффективно замедляют биологические процессы старения, обеспечивают непревзойденный омолаживающий результат.

Активные ингредиенты: кокосовая вода, гиалуроновая кислота, экстракт сока грейпфрута, Д-пантенол.

Рекомендации по применению: нанести тоник на ватный диск, распределить по массажным линиям лица, шеи и зоны декольте. Подходит для ежедневного использования утром и вечером.

Форма выпуска: флакон с помпой 500 мл



Пудра молочная энзимная для умывания с экстрактами белой ивы и зеленого чая Washing milk enzyme powder & white willow and green tea extracts

Мельчайший порошок, содержащий натуральные ферменты, кислоты, растительные экстракты. Эффективно отшелушивает эпидермис, впитывает лишний себум, растворяет черные точки. Молочная энзимная пудра для умывания глубоко очищает поры, убирает жирный блеск и делает тон лица свежим и здоровым. **Молочная основа** — натуральный ингредиент, который смягчает, разглаживает и успокаивает кожу. **Энзим папай** — высокоэффективный эксфолиант, помогает коже избавиться от ороговевших клеток, очищает и сужает поры, восстанавливает кожу после загара и пребывания на солнце. **Экстракти коры белой ивы и зеленого чая** стимулируют обновление эпителия и уменьшают выраженность морщин, оказывают тонизирующее действие, подходят для кожи, склонной к акне, защищают от фотостарения. При соединении с водой, пудра превращается сначала в нежное молочко, а потом в воздушную пенку.

Активные ингредиенты: молочная основа, энзим папай, экстракт коры белой ивы, экстракт зеленого чая.

Рекомендации по применению:

- На влажную ладонь насыпать небольшое количество пудры, смочить пудру водой и взбить до образования лёгкой пены.
- Нанести пену мягкими круговыми движениями на лицо, тщательно промассировать и смыть теплой водой.
- Использование в качестве очищающей маски: 10 г. пудры смешать с небольшим количеством воды.
- Получившуюся смесь нанести на лицо, избегая область глаз.
- Смыть через 5-7 минут.

Использовать 2-3 раза в неделю.

Форма выпуска: флакон 50 и 150 мл





Отбеливающая криосыворотка для лица Face bleaching cryoserum

Отбеливающая криосыворотка — уникальное средство для бережного отбеливания и полноценного ухода за кожей лица с охлаждающим эффектом. Содержит эффективный комплекс осветляющих кожи активных компонентов. Сыворотка отбеливает, выравнивает тон кожи лица, осветляет веснушки и пигментные пятна. Интенсивно гидратирует, активизирует процессы клеточного обновления. **Гликолевая кислота CABB** вызывает равномерное отшелушивание омертвевших клеток эпидермиса, выравнивает поверхность кожи, нормализует клеточное дыхание и усиливает регенерацию клеток, регулирует выработку меланина, снижая избыточную пигментацию и препятствуя появлению темных пятен. **Молочная кислота**

выравнивает рельеф кожи, очищает и сокращает поры, отбеливает. Обладает антибактериальным и противовоспалительным эффектами. **Сок грейпфрута Symrise** отбеливает и выравнивает тон кожи, нормализует работу сальных желез, препятствует образованию «черных точек».

Активные ингредиенты: гликолевая кислота CABB, молочная кислота, Д-пантенол Symrise, сок грейпфрута Symrise, ментол.

Рекомендации по применению: легкими массажными движениями нанести криосыворотку на предварительно очищенную кожу лица. Наносить утром и вечером, желательно в сочетании с отбеливающим кремом. Рекомендуемый курс применения для получения хорошего эффекта 2 месяца.

Форма выпуска: фиолка 7x2 мл



Масло розы для ухода и массажа лица Care & massage face rose oil

Масло розы — профессиональное косметическое средство, предназначенное для ухода и массажа лица. Быстро и глубоко проникает в кожу, обеспечивая мягкое скольжение, снимает раздражение, нормализует кровообращение, предупреждает появление морщин. Отлично смягчает и питает дерму, помогает сбалансировать уровень влаги. Особый купаж масел обладает естественным лифтинг-эффектом, выравнивает тон лица, оставляя тонкий аромат розы. Незаменимо для ухода за сухой и увядющей кожей, может использоваться для массажа отдельных участков тела.

Активные ингредиенты: масло розы

Рекомендации по применению: нанести масло на очищенную кожу лица, шеи и зоны декольте, провести массаж. Можно использовать масло как увлажняющее и питательное средство после водных процедур и для ежедневного ухода за кожей. Особенно рекомендуется после загара, пилингов и депиляции. Остатки масла спустя полчаса промокнуть салфеткой.

Форма выпуска: флакон с дозатором 150 мл





Мультиактивная Дневная сыворотка для лица Multiactive daily serum

Мультиактивная дневная сыворотка произведена на основе мультифункционального актива растительного происхождения **Revimage®**. Активные компоненты: **миндальное масло, гиалуроновая кислота, экстракт тремеллы, экстракт череды волосистой, таурин, бетаин, экстракт белого чая, витамины A, E, F.** Использование сыворотки моментально преображает кожу, делая ее нежной и бархатистой уже после первого применения. Растительные экстракты и витамины бережно ухаживают, эффективно разглаживают мелкие морщинки, сужают поры, обладают матирующим эффектом. Сыворотка повышает упругость, мягко обновляет кожу, выравнивает тон лица, повышает выработку коллагена и эластина, регулирует выделение кожей себума, снижает выработку дегидротестостерона в коже (уменьшает появление угрей).

Активные ингредиенты: миндальное масло, экстракт череды волосистой, гиалуроновая кислота, экстракт тремеллы, таурин, бетаин, экстракт белого чая, витамины A, E, F.

Рекомендации по применению: сыворотку нанести масажными движениями на предварительно очищенную кожу лица, шеи и декольте. При косметических программах идеально подходит для закрытия процедуры. Сыворотку можно использовать под дневной крем или как самостоятельное средство. Идеально подходит в качестве основы под макияж.

Форма выпуска: вакуумный диспенсер 50 мл



Экспресс-сыворотка для лица с гиалуроновой кислотой Express serum & hyaluronic acid

Экспресс-сыворотка с гиалуроновой кислотой подарит коже глубокое увлажнение, сделает её более эластичной и упругой, эффективно омолаживая и придавая ухоженный вид. Входящие в состав сыворотки активные компоненты оказывают выраженное увлажняющее и успокаивающее действие. **Гиалуроновая кислота** восстанавливает естественный уровень увлажненности кожи, обеспечивает моментальный эффект подтяжки, стимулирует выработку собственной гиалуроновой кислоты, эффективно омолаживает кожу. **Д-пантенол** обладает высокими регенерирующими свойствами, восстанавливает клеточный обмен, ускоряет выработку коллагена, разглаживает морщины. **Масло авокадо**, благодаря высокому содержанию витаминов и жирных кислот, замедляет процессы старения, смягчает и питает кожу.

Активные ингредиенты: гиалуроновая кислота, Д-пантенол, бетаин, масло авокадо.

Рекомендации по применению: после умывания нанести экспресс-сыворотку на сухую кожу лица, шеи, зоны декольте, помассировать легкими круговыми движениями до полного впитывания, затем применить любое косметическое средство. Использовать утром и вечером в течение 3 недель.

Форма выпуска: вакуумный диспенсер 50 мл





Шелковый крем-гель для кожи вокруг глаз Eyes skin silk cream gel

Шелковый крем-гель для кожи вокруг глаз быстро впитывается и не перегружает кожу, а также обеспечивает лимфодренажный эффект, прекрасно справляясь с отечностью и «мешками» под глазами. **Масло авокадо** восполняет недостаток липидов в эпидермисе и усиливает защитный барьер, помогает восстанавливать плотность дермы и способность к регенерации. **Экстракт шалфея и василька** обеспечивают омолаживающий эффект, замедляют старение кожи и стимулируют выработку коллагена, положительно влияют на тонус сосудов. Убирают следы усталости, эффективно осветляют пигментные пятна и снижают оксидативный стресс.

Активные ингредиенты: масло авокадо, экстракт шалфея, экстракт василька.

Рекомендации по применению: небольшое количество крем-геля нанести на предварительно очищенную кожу в области глаз. Распределить по коже массирующими и похлопывающими движениями до полного впитывания. Подходит для ежедневного использования утром и вечером.

Форма выпуска: вакуумный диспенсер 50 мл



Ультра увлажняющая Ночная сыворотка для лица Ultra moisturizing night serum

Ультра увлажняющая ночная сыворотка произведена на основе мультифункционального комплекса растительного происхождения **Revinage®**. Активные компоненты: **экстракт тремеллы, экстракт череды волосистой, экстракт японских водорослей и ирландского мха, масло Ши, порошок йогурта, гиалуроновая кислота, витамины Е, С, В3, В5, В6**. Сыворотка глубоко увлажняет, оптимизируя распределение влаги внутри кожи, делает её более упругой и эластичной, разглаживает морщинки, вызванные обезвоживанием. Отлично подходит для сухой и обезвоженной кожи, эффективно устраняет признаки усталости. Проявляет минерализующий эффект: поддерживает высокое содержание кальция, необходимое для профилактики старения кожи.

Активные ингредиенты: экстракт тремеллы, экстракт череды волосистой, экстракт японских водорослей, экстракт ирландского мха, масло Ши, порошок йогурта, гиалуроновая кислота, витамины Е, С, В3, В5, В6.

Рекомендации по применению: нанести сыворотку на предварительно очищенную кожу лица, шеи, зоны декольте, избегая области вокруг глаз, распределить легкими массирующими движениями. Сыворотку можно наносить под ночной крем или использовать как самостоятельное средство за 2 часа до сна.

Форма выпуска: вакуумный диспенсер 50 мл





ОБНОВЛЕНИЕ И ЗАЩИТА

ПИЛИНГИ PEELINGS

Гликолевый пилинг для лица Glycolic peeling



Мягкий пилинг для лица (концентрация кислоты 12%, pH 2,5), обеспечивает эффективное очищающее и отшелушивающее действие, подготавливает кожу к лучшему проникновению активных компонентов в более глубокие слои кожи, отшелушивает ороговевшие клетки, усиливает клеточную регенерацию. **Гликоловая кислота САВВ**, легко проникает через эпидермальный барьер, оказывает кератолитическое действие, усиливает регенерацию клеток кожи и стимулирует синтез собственного коллагена. Глубоко и бережно очищает кожу, возвращая ей эластичность и гладкость, заметно слаживает мелкие морщины, снижает избыточную пигментацию. Рекомендовано использовать перед проведением механической и ультразвуковой чистки лица, перед проведением комплексных программ по омоложению. Может применяться в качестве подготовительного средства для процедуры поверхностных и срединных пилингов с более высокой концентрацией. Уход за руками – в программах по омоложению кожи рук, осветлению пигментных пятен, в сочетании с парафинотерапией и массажем.

Активные ингредиенты: гликоловая кислота САВВ.

Рекомендации по применению: нанести кистью на сухую предварительно очищенную кожу лица, шеи и область декольте небольшое количество пилинга, помассировать круговыми движениями, затем тщательно смыть прохладной водой и просушить кожу. Пилинг может вызывать легкое пощипывание из-за содержания гликоловой кислоты. Использовать 2 раза в неделю в течение 1 месяца. Нежелательно использование в период активного солнца. Избегать попадания в глаза. Не применять при наличии ранок на коже. Пилинг не требует нейтрализации. Для эффективного восстановления после процедуры химической эксфолиации рекомендуется применение экспресс-сыворотки для лица, обогащенной гиалуроновой кислотой Dr. Kochevatkin

Форма выпуска: флакон 50 мл



Миндальный пилинг для лица с DMAЭ Almond peeling & DMAE

Деликатный миндальный пилинг (концентрация кислоты 20%, pH 2,3) глубоко очищает кожу от ороговевшего слоя клеток, мягко отшелушивает и выравнивает цвет. Подходит для чувствительной кожи, можно сочетать с любой процедурой, включая глубокую чистку. Не обладает **фотосенсибилизирующим** действием, пилинг можно проводить и в периоды высокой солнечной активности. **Миндальная кислота** позволяет регулировать как интенсивность химического шелушения кожи, так и его глубину. Она сочетает в себе деликатное воздействие и выраженный эксфолиирующий эффект. Обладает антибактериальным, противовирусным и осветляющим действием. Устраняет дефекты жирной кожи, борется с фотостарением, уменьшает гиперпигментацию, вызванную УФ-излучением. **DMAЭ** (диметиламиноэтанол) укрепляет клетки, насыщает их питательными веществами и активизирует выработку ацетилхолина, отвечающего за упругость кожи. Восстанавливает тонус мышц, улучшает рельеф и контур лица.

Активные ингредиенты: миндальная кислота, диметиламиноэтанол (DMAЭ).

Рекомендации по применению: на предварительно очищенную кожу лица, нанести пилинг ровным слоем с помощью аппликатора, исключая область вокруг глаз. Промассировать легкими массажными движениями, оставить на 1-3 минуты и смыть водой. Использовать не чаще 2 раз в неделю, в течение 1 месяца. После проведения процедуры использовать средства с SPF.

Форма выпуска: флакон 35 мл



Миндально-молочный пилинг для лица с DMAЭ Almond-milk peeling & DMAE

Деликатный миндально-молочный пилинг (концентрация кислот 30%, pH 2,3) обеспечивает мягкую эксфолиацию, не повреждая кожу, способствует ее восстановлению, улучшает регенерацию клеток, эффективно осветляют кожу. Пилинг подготавливает кожу для поглощения активных лечебных ингредиентов. Не обладает **фотосенсибилизирующим** действием, пилинг можно проводить и в периоды высокой солнечной активности.

Миндальная кислота позволяет регулировать как интенсивность химического шелушения кожи, так и его глубину. Она сочетает в себе деликатное воздействие и выраженный эксфолиирующий эффект. Обладает антибактериальным, противовирусным и осветляющим действием. Устраняет дефекты жирной кожи, борется с фотостарением, уменьшает гиперпигментацию, вызванную УФ-излучением. **DMAЭ** (диметиламиноэтанол) укрепляет клетки, насыщает их питательными веществами и активизирует выработку ацетилхолина, отвечающего за упругость кожи. Восстанавливает тонус мышц, улучшает рельеф и контур лица. **Молочная кислота** (группа АНА-кислот), мягко очищает и отлично увлажняет дерму, блокирует воспалительные инфекции и восстанавливает упругость кожи, стабилизирует pH-баланс.

Активные ингредиенты: миндальная кислота, молочная кислота, диметиламиноэтанол (DMAЭ).

Рекомендации по применению: на предварительно очищенную кожу лица, нанести пилинг ровным слоем с помощью аппликатора, исключая область вокруг глаз. Промассировать легкими массажными движениями, оставить на 1-3 минуты и смыть водой. Использовать не чаще 2 раз в неделю, в течение 1 месяца. После проведения процедуры использовать средства с SPF.

Форма выпуска: флакон с пенообразователем 35 мл





ЭНЗИМНАЯ ЛИНИЯ ENZYME LINE

Энзимная пенка-мусс для умывания с аминокислотами Enzyme washing foam & amino acids

Профессиональная косметика Энзимной линии от бренда Dr. Kожеваткин представлена средствами для бережного и глубокого очищения кожи на основе натуральных растительных энзимов. Эффект от применения средств этой линии достигается благодаря энзимам (ферментам) — особым белкам-катализаторам, которые ускоряют биохимические реакции в дерме, направленные на процессы обновления. Они отличаются своей гипоаллергенностью, обладают мягким отшелушивающим, противовоспалительным и антибактериальным действиями. Стимулируют обновление клеток, выравнивают цвет лица, уменьшают количество черных точек, нормализуют работу сальных желез. Растительные экстракты в высокой концентрации сокращают морщины, улучшают цвет лица, повышают эластичность и упругость кожи, делают тон лица свежим и здоровым, как после отпуска на природе.

Пенка-мусс с энзимами глубоко и бережно очищает кожу лица и шеи, дарит чувство свежести и легкости, не оставляет чувство стянутости. **Экстракт зеленого чая** выравнивает тон, борется с шелушениями, возвращает природный тонус коже. **Энзимный концентрат** — смесь фруктовых энзимов (каталаза, липаза, амилаза, протеаза) из плодов черимои обладает очень мягкими очищающими свойствами, уменьшает гиперчувствительность и зуд, улучшает внешний вид. **Экстракти сакуры и бораго** освежают и тонизируют, эффективно очищают кожу от «черных точек» и угревой сыпи, регулируют выделение кожного сала. **Комплекс аминокислот** интенсивно увлажняет, глубоко проникает в кожу, быстро впитывается, способствует удержанию влаги, обеспечивая гидратацию на разных уровнях.

Активные ингредиенты: экстракт зелёного чая, экстракт плодов черимои, экстракт сакуры, экстракт бораго, комплекс аминокислот (Ala, Arg, Val, Leu).

Рекомендации по применению: нанести пенку-мусс на влажное лицо массирующими движениями, затем смыть водой. Избегать попадания в глаза.

Форма выпуска: флакон с пенообразователем 150 мл





Энзимная пудра для умывания с экстрактом малины Enzyme washing powder & raspberry extract

Легкая мелкодисперсная Энзимная пудра с экстрактом малины идеально подходит для глубокого очищения кожи, особенно для жирного и комбинированного типа. Интенсивно очищает поры от загрязнений, нормализует работу сальных желез, нейтрализует черные точки, уменьшает интенсивность и размер пигментных пятен, выравнивает микрорельеф кожи, удаляет остатки макияжа, матирует и осветляет кожу. **Энзим папайи** действует как увлажняющий компонент с легкой эксфолиацией, оптимизирует водный баланс эпидермиса, способствует лимфодренажу, устранивая застойные явления. **Экстракт малины** содержит витамины E, PP, A, B2, помогает поддерживать кожу в тонусе, продлевая ее молодость, отбеливает и питает. Пудра легко взбивается с водой, образуя мягкую пенку.

Активные ингредиенты: энзим папайи, экстракт малины, масло жожоба.

Рекомендации по применению: на влажную ладонь насыпать небольшое количество пудры, смочить пудру водой, взбить до образования лёгкой пены. Нанести пену мягкими круговыми движениями на лицо, тщательно промассировать и смыть водой. Можно использовать как очищающую маску: 5 г пудры смешать с небольшим количеством воды, смесь нанести на лицо, избегая область глаз, смыть через 5-7 минут. Не наносить на поврежденную кожу и при индивидуальной непереносимости.

Форма выпуска: флакон 50 и 150 мл



Энзимная гелевая маска для лица с аминокислотами Enzyme gel mask & amino acids

Энзимная гелевая маска предназначена для глубокого очищения кожи лица, рекомендована к использованию как подготовительный этап в комплексе процедур. **Энзимный концентрат** — смесь фруктовых энзимов (каталаза, липаза, амилаза, протеаза) из плодов черимои обладает очень мягкими очищающими свойствами, уменьшает гиперчувствительность и зуд, улучшает внешний вид. **Экстракт сока нони** обладает выраженным заживляющим и регенерирующим действием, снимает воспаление, уменьшает повреждения. **Экстракт центеллы азиатской** стимулирует синтез коллагена, обладает антиоксидантным действием, улучшает микроциркуляцию кожи. **Комплекс аминокислот**, благодаря энзимам, проникает в более глубокие слои дермы и оказывает мультиэффект: укрепляет защитный барьер кожи, поддерживает необходимый уровень гидратации, участвует в синтезе коллагена и эластина.

Активные ингредиенты: экстракт плодов черимои, экстракт сока нони, экстракт центеллы азиатской, комплекс аминокислот (Ala, Val, Leu).

Рекомендации по применению: нанести гель-маску на предварительно очищенную кожу лица плотным слоем, избегая область вокруг глаз, оставить на 10 минут, затем тщательно смыть водой. Использовать маску 2 раза в неделю.

Форма выпуска: флакон с дозатором 200 мл





ОЧИЩЕНИЕ И УВЛАЖНЕНИЕ

ЛИНИЯ БАМБУК
BAMBOO LINE

Профессиональная косметика линии Бамбук от бренда Dr. Кожеваткин представлена средствами для бережного очищения и глубокого увлажнения кожи на основе натуральных растительных экстрактов. Базовым активным компонентом линии является экстракт бамбука. Он содержит большое количество кремния, цинка, железа, фосфора и полисахаридов. Он не просто напитывает кожу влагой, но и удерживает её, надолго избавляя лицо от обезвоживания и отёчности. За счёт кремния, экстракт бамбука препятствует старению кожи, избавляет от морщинок, придаёт ей эластичность и упругость. Этот уникальный растительный компонент прекрасно очищает кожу, способствует ускорению процесса регенерации клеток. Лицо выглядит свежим и отдохнувшим.

Гель для умывания с маслом сладкого миндаля, экстрактом алоэ и бамбука
Washing gel & sweet almond oil, aloe, bamboo extracts

Нежный гель для умывания — профессиональное косметическое средство предназначено для эффективного очищения кожи лица от загрязнений и остатков макияжа. Он глубоко очищает поры, увлажняет, питает и тонизирует кожу, снимает раздражение, успокаивает и смягчает. **Масло сладкого миндаля** обладает антиоксидантными свойствами, благодаря витамину Е. Нормализует функцию сальных желез, помогает увядющей коже обрести упругость. **Экстракт бамбука** питает кожу, предотвращает сухость, тонизирует, борется с дряблостью и куперозом, стимулирует работу лимфатической системы и уменьшает отечность. **Масло чайного дерева** и **экстракт календулы** успокаивают кожу, уменьшают воспаление и высыпания, очищают поры. **Экстракт Алоэ Вера** обладает антимикробным эффектом, улучшает эластичность кожи, активно стимулирует обменные процессы.

Активные ингредиенты: масло сладкого миндаля, экстракт бамбука, масло чайного дерева, экстракт Алоэ Вера, экстракт календулы.

Рекомендации по применению: нанести необходимое количество средства, плавными движениями распределить по лицу, затем щадительно смыть водой. Меры предосторожности: не наносить на поврежденную кожу и при индивидуальной непереносимости компонентов. При попадании в глаза промыть водой.

Форма выпуска: флакон с дозатором 200 мл





Пенка-мусс для умывания Washing foam

Деликатная пенка-мусс для умывания максимально бережно удаляет загрязнения, великолепно очищает, успокаивает и смягчает кожу, в том числе чувствительную. Благодаря своему составу, пенка не нарушает защитный липидный барьер, комфортно удаляет загрязнения и остатки макияжа, подготавливая кожу к дальнейшему уходу. **Экстракт бамбука** содержит кремний, цинк, железо, фосфор, тиамин, а также органические кислоты, полисахариды. Способствует возвращению упругости кожи и замедлению процессов старения, избавляет лицо от обезвоженности и отечности, разглаживает и питает кожу. **Экстракти Алоэ Вера и ламинарии** эффективно увлажняют, обладают антивозрастным действием, препятствуют снижению синтеза коллагена и эластина, вызванное негативным воздействием внешних факторов. Обеспечивают профилактику старения.

Активные ингредиенты: экстракт бамбука, экстракт Алоэ Вера, экстракт ламинарии.

Рекомендации по применению: нанести пенку-мусс на влажное лицо массирующими движениями, затем смыть водой. Избегайте попадания в глаза.

Форма выпуска: флакон с пенообразователем 150 мл



Маска-желе для лица Jelly face mask

Бамбуковая маска-желе для лица обеспечивает детокс, а экзотический фьюжн из гибискуса, ламинарии, коллагена и гиалуроновой кислоты аккуратно полирует кожу и возвращает ей природное сияние. За счет своей гелевой текстуры, маска подтягивает ткани, восстанавливает водный баланс. **Экстракт бамбука** возвращает коже упругость, активно увлажняет. Действует как мягкий эксфолиант — убирает отмершие клетки с поверхности эпидермиса и устраняет тусклый цвет кожи. **Экстракти гибискуса и ламинарии** разглаживают морщины и обладают лифтинг-эффектом благодаря активизации выработки коллагена, улучшают клеточный метаболизм и позволяют коже быстрее обновляться. **Коллаген и гиалуроновая кислота** — обязательные компоненты омолаживающих косметических средств, при их регулярном применении кожа постепенно разглаживается, становится упругой, эластичной, гладкой и увлажненной. Морщины визуально начнут пропадать, подтянется овал лица.

Активные ингредиенты: экстракт бамбука, экстракт гибискуса, экстракт ламинарии, коллаген, гиалуроновая кислота.

Рекомендации по применению: нанести маску-желе на предварительно очищенную кожу лица, шеи и зоны декольте плотным слоем, избегая область вокруг глаз, оставить на 10 минут, затем тщательно смыть водой. Использовать маску 2 раза в неделю

Форма выпуска: флакон с дозатором 200 мл





Гель-патч для век Eye gel patch

Гель-патч для век устраниет негативные последствия воздействия внешних факторов на нежную кожу вокруг глаз. Биологически активный комплекс **Unisooth EG-28** на основе **экстрактов дуба и зеленого чая** эффективно устраняет темные круги под глазами, уменьшает воспаление кожи, стимулирует лимфатическую циркуляцию, расширяет капилляры кожи вокруг глаз. Экстракт бамбука обладает **Р-витаминной активностью**, повышает кровоснабжение тканей, оказывает противоотечное действие. **Экстракти астрагала и василька** содержат органические кислоты, сапонины, большое количество минеральных соединений, повышают устойчивость кожи к воздействию УФ излучения, предотвращают образование пигментных пятен, способствуют поддержанию водного баланса, защищают от сухости и шелушения. **Коллаген и гиалуроновая кислота** восполняют недостаток влаги в тканях, подтягивают, заполняют морщинки, придавая взгляду свежий, отдохнувший вид.

Активные ингредиенты: экстракт бамбука, экстракт коры дуба, экстракт зеленого чая, экстракт астрагала, экстракт василька, коллаген, гиалуроновая кислота.

Рекомендации по применению: нанести гель-патч на предварительно очищенную кожу век плотным слоем, оставить на 7 минут, затем тщательно смыть водой. Подходит для ежедневного использования.

Форма выпуска: вакуумный диспенсер 15 мл



Гидрофильное масло для лица с жожоба и виноградной косточкой Hydrophilic oil & jojoba and grape seed

Гидрофильное масло, деликатно удаляет макияж любой сложности, обеспечивает уход на этапе очищения. Масло помогает предотвратить появление морщин, глубоко очищает поры, оказывает регенерирующее действие, великолепно питает кожу, поддерживает естественную влажность. Гидрофильное масло используется для снятия макияжа, масок и грима, а также для базового и повседневного ухода, особенно необходимо при уходе за чувствительной и проблемной кожей. **Масло персикового** глубоко увлажняет, устраниет воспалительные процессы, снимает раздражение. **Масло жожоба** стимулирует обменные процессы, выводит токсины, нормализует солевой и гидролипидный баланс, разглаживает мелкие морщины. **Масло виноградной косточки** питает, повышает упругость кожи, нормализует работу сальных желез, выравнивает цвет лица, уменьшает темные круги и мимические морщины возле глаз.

Активные ингредиенты: масло персиковое, масло жожоба, масло виноградной косточки.

Рекомендации по применению: распределить масло по сухой коже лица, шеи и декольте. Помассировать легкими массирующими движениями. Поверх гидрофильного масла нанести небольшое количество фитотоника Dr. Кожеваткин или увлажнить пальцы рук прохладной водой и помассировать до образования легкой эмульсии. Тщательно смыть средство теплой водой или снять с помощью теплых компрессов. Для удаления макияжа с глаз и губ - нанести гидрофильное масло на увлажненный диск и выполнить демакияж.

Форма выпуска: флакон 150 мл





УВЛАЖНЕНИЕ И ЗАЩИТА

ВОДОРОДНАЯ ЛИНИЯ
HYDROGEN LINE

Водородная линия профессиональной косметики от бренда Dr. Kokevatkin представлена уходовыми средствами для активного увлажнения и защиты кожи на основе воды, обогащенной активными молекулами водорода. Они способны проникать в глубокие слои дермы и выполняют роль «транспортировщика» активных компонентов. Водород на сегодня признан самым сильным антиоксидантом, который блокирует действие разрушительных свободных радикалов. Благодаря этому эффекту замедляются процессы старения кожи, уменьшаются пигментные пятна, блокируется негативное воздействие ультрафиолета. Водородная косметика оказывает регенерирующее и омолаживающее действие на кожу, сокращает количество морщин, заметно корректирует контуры лица. На сегодняшний день это самое инновационное направление в профессиональной косметике.

Пенка-мусс для умывания с витаминами Washing foam & vitamins

Пенка-мусс на основе водородной воды бережно очищает кожу лица и шеи, дарит чувство свежести и легкости, не оставляет чувство стянутости. **Водородная вода** оказывает комплексный wow-эффект: улучшает рельеф кожи, уменьшает выраженность морщин, выравнивает тон, тонизирует, выводит продукты клеточного метаболизма и токсины. В состав входит уникальный комплекс (сбалансированная **композиция витаминов Е, В3, В6, В5, С**), обладающая восстанавливающими, увлажняющими, питательными и дренажными свойствами. **Экстракт нима** запускает процессы регенерации, возвращает коже эластичность. **Экстракт бораго** регулирует работу сальных желез, активно увлажняет.

Активные ингредиенты: водородная вода, комплекс витаминов (Е, В3, В6, В5, С), экстракт нима, экстракт бораго.

Рекомендации по применению: нанести пенку-мусс на влажное лицо массирующими движениями, затем смыть водой. Избегайте попадания в глаза.

Форма выпуска:
флакон с пенообразователем 150 мл





Тоник для лица с витаминами Face tonic & vitamins

Эффективно восстанавливает, увлажняет и осветляет кожу. **Водородная вода** оказывает комплексный wow-эффект: улучшает рельеф кожи, выравнивает тон, тонизирует, выводит продукты клеточного метаболизма и токсины. В состав входит увлажняющий компонент нового поколения с эффектом anti-pollution. Он образует на коже дышащую защиту и обеспечивает пролонгированное увлажнение до 48 часов. Уникальный витаминный комплекс (сбалансированная **композиция витаминов E, B3, B6, B5, C**) обладает восстанавливающими, увлажняющими, питательными и дренажными свойствами. **Экстракт нима** запускает процессы регенерации, возвращая коже эластичность. **Экстракти сакуры и лотоса** увлажняют и питают дерму, отбеливают, сужают поры и нормализуют себовыделение.

Активные ингредиенты: водородная вода, комплекс витаминов (E, B3, B6, B5, C), экстракт нима, экстракт сакуры, экстракт лотоса.

Рекомендации по применению: использовать утром и вечером после очищения кожи при помощи ватных дисков.

Форма выпуска: флакон 200 мл



Сыворотка для лица Face serum

Водородная сыворотка для лица борется с тусклостью и несовершенствами кожи, глубоко увлажняет, омолаживает. **Водородная вода** оказывает комплексный wow-эффект: улучшает рельеф кожи, выравнивает тон, тонизирует, выводит продукты клеточного метаболизма и токсины. **Комплекс аминокислот** восстанавливает кожу, избавляет от токсинов и продуктов белкового полураспада, возвращает природное сияние, способствует глубокому проникновению активных составляющих сыворотки. **Экстракт нима** оказывает мощное антивозрастное действие, стимулирует местный иммунитет. **Экстракт сакуры** увлажняет и питает кожу, сужает поры и нормализует себовыделение. **Экстракт бораго** стимулирует выработку коллагена и гиалуроновой кислоты, обеспечивает длительное увлажнение всех слоев эпидермиса.

Активные ингредиенты: водородная вода, экстракт нима, экстракт сакуры, экстракт бораго, комплекс аминокислот (Ala, Arg, Val, Leu).

Рекомендации по применению: легкими массирующими движениями нанести сыворотку на предварительно очищенную кожу лица, шеи и зоны декольте, избегая область вокруг глаз. Для усиления эффекта использовать с водородным кремом.

Форма выпуска: вакуумный диспенсер 50 мл





Гелевая маска для лица с витаминами Face gel mask & vitamins

Водородная гелевая маска за счет своей текстуры мгновенно освежает и восстанавливает водный баланс кожи. **Водородная вода** оказывает комплексный wow-эффект: улучшает рельеф кожи, выравнивает тон, тонизирует, выводит продукты клеточного метаболизма и токсины. **Ниацинамид и комплекс витаминов** улучшают кровоснабжение тканей, восстанавливают кожу, оказывают противоотечное действие. **Коллаген, эластин и гиалуроновая кислота** восполняют недостаток влаги в тканях, подтягивают контуры лица, разглаживают морщинки, возвращают природное сияние. **Экстракты куркумы и нима** оказывают мощное антивозрастное действие, избавляют от пигментных пятен. **Экстракт сакуры** увлажняет и питает кожу, отбеливает, сужает поры и нормализует себовыделение.

Активные ингредиенты: водородная вода, комплекс витаминов (E, B3, B6, B5, C), экстракт нима, экстракт куркумы, экстракт сакуры, ниацинамид, коллаген, эластин, гиалуроновая кислота.

Рекомендации по применению: нанести гелевую маску на предварительно очищенную кожу лица, шеи и зоны декольте плотным слоем, избегая область вокруг глаз, оставить на 10 минут, затем тщательно смыть водой. Используйте маску 2 раза в неделю.

Форма выпуска: флакон с дозатором 200 мл



Крем-патч для век с витаминами Eye cream patch & vitamins

Водородный крем-патч избавляет от отечности и темных кругов под глазами. **Водородная вода** оказывает комплексный wow-эффект: улучшает рельеф кожи, выравнивает тон, тонизирует, выводит продукты клеточного метаболизма и токсины. Биологически активный комплекс на основе **экстрактов дуба и зеленого чая** эффективно воздействует на основные причины темных кругов под глазами, устраняет воспаление, расширяет капилляры кожи. **Экстракт лотоса и центеллы азиатской** разглаживают и смягчают кожу поддерживая оптимальный уровень гидратации рогового слоя. **Экстракты сакуры и комплекс витаминов** обеспечивают антиоксидантную защиту и нормализуют естественный цикл обновления эпидермиса.

Активные ингредиенты: водородная вода, комплекс витаминов (E, B3, B6, B5, C), экстракт дуба, экстракт зеленого чая, экстракт лотоса, экстракт центеллы азиатской, экстракт сакуры.

Рекомендации по применению: легкими массирующими движениями нанести небольшое количество крем-патча на кожу вокруг глаз. При необходимости — смыть водой.

Форма выпуска: вакуумный диспенсер 15 мл





Крем для век Eye cream

Водородный крем для век убирает признаки отечности, устраняет темные круги под глазами и неглубокие морщины. **Водородная вода** оказывает комплексный wow-эффект: улучшает рельеф кожи, выравнивает тон, тонизирует, выводит продукты клеточного метаболизма и токсины. **Экстракты лотоса и сакуры** обеспечивают антиоксидантную защиту и нормализуют естественный цикл обновления эпидермиса. **Экстракт бораго** помогает улучшить общее состояние кожи, разглаживает неровности, поддерживает оптимальный уровень гидратации рогового слоя. **Витаминный комплекс с ниацинамидом** оказывает видимый подтягивающий эффект. **F3Acetyl Tripeptide-2** прямо воздействует на процесс старения кожи, уменьшает провисание, сокращает появление новых морщин.

Активные ингредиенты: водородная вода, экстракт лотоса, экстракт сакуры, экстракт бораго, комплекс витаминов (E, B3, B6, B5, C), Tripeptide-2, ниацинамид.

Рекомендации по применению: легкими массирующими движениями нанести небольшое количество крема на кожу вокруг глаз.

Форма выпуска: вакуумный диспенсер 15 мл



Крем для лица Дневной Daily face cream

Водородный дневной крем обеспечивает prolongedированную увлажненность, защищает кожу от неблагоприятного воздействия факторов окружающей среды, обладает мощным антиоксидантным действием. **Водородная вода** оказывает комплексный wow-эффект: улучшает рельеф кожи, выравнивает тон, тонизирует, выводит продукты клеточного метаболизма и токсины. **Экстракты льна и морошки** способствуют синтезу собственного коллагена, нормализуют липидный баланс, удерживают влагу в глубоких слоях кожи, нейтрализуют вредное воздействие ультрафиолетовых лучей. **Экстракты центеллы и сакуры** улучшают кровообращение, нормализуют работу сальных желез, сужают поры, придают коже мягкость и здоровый вид. **Бета-глюкан** заряжает клетки энергией, восстанавливает естественный баланс полезной микрофлоры кожи.

Активные ингредиенты: водородная вода, экстракт льна, экстракт морошки, экстракт центеллы, экстракт сакуры, бета-глюкан.

Рекомендации по применению: легкими массирующими движениями нанести небольшое количество крема на кожу лица. Для усиленного эффекта рекомендуется использовать с водородной сывороткой.

Форма выпуска: вакуумный диспенсер 50 мл





УХОД ЗА ПРОБЛЕМНОЙ КОЖЕЙ

Крем для лица Ночной Night face cream

Водородный ночной крем для лица обеспечивает усиленную регенерацию слоев эпидермиса после воздействий неблагоприятных факторов окружающей среды, после агрессивных косметических процедур. **Водородная вода** оказывает комплексный wow-эффект: улучшает рельеф кожи, тонизирует, выводит продукты клеточного метаболизма и токсины. **Экстракты красного клевера и бораго** содержат антиоксиданты, способствуют восстановлению и обновлению клеток эпидермиса, поддерживают нужный уровень гидратации. **Масла Ши и жожоба** заполняют пустоты в липидном барьере, сглаживают кожу, уменьшают трансэпидермальную потерю влаги. **Экстракты лотоса и Алоэ Вера** укрепляют кожный барьер, уменьшают выраженность морщин, делают кожу более эластичной и подтягивают овал лица.

Активные ингредиенты: водородная вода, экстракт красного клевера, экстракт бораго, экстракт шиповника, экстракт лотоса, масло Ши, масло жожоба, Алоэ Вера гель.

Рекомендации по применению: легкими массирующими движениями нанести небольшое количество крема на кожу лица. Для усиленного эффекта рекомендуется использовать с водородной сывороткой.

Форма выпуска: вакуумный диспенсер 50 мл

Профессиональная косметика линии Анти-Акне от бренда Dr. Kokevatkin представлена средствами для ухода за проблемной кожей, склонной к появлению воспалительных элементов. Активные натуральные компоненты эффективно успокаивают проблемную кожу, нормализуют работу сальных желез, сокращают поры, уменьшают количество прыщей и черных точек, улучшают состояние и внешний вид обезвоженной или поврежденной гидролипидной мантии, снижают шелушение при избыточной сухости, прекрасно смягчают кожу, способствуют быстрой регенерации и восстановлению эластичности кожи. Рекомендованы для использования в программах лечения угревой сыпи, для коррекции комбинированной, жирной и проблемной кожи. Максимальный эффект оздоровления достигается при ежедневном и комплексном применении.





ЛИНИЯ АНТИ-АКНЕ ANTI-ACNE LINE

Пенка-мусс для умывания Washing foam

Пенка-мусс бережно и эффективно очищает кожу лица и шеи, дарит чувство свежести и легкости, не оставляет чувство стянутости. Комплекс мягких ПАВ деликатно убирает излишки себума, загрязнения. **Экстракт зеленого чая** выравнивает тон, борется с шелушением, возвращает природный тонус коже. **Экстракти фенхеля и куркумы** действуют как противовоспалительное, противомикробное, антистрессовое, цитопротекторное и антиоксидантное средство, способствуют быстрому снятию раздражения, успокаивают кожу. **Экстракти сока нони и центеллы** обладают выраженным заживляющим и регенерирующим действием, благодаря свойству быстро проникать в глубокие слои дермы, снимают воспаление, уменьшают повреждения. Антимикробное и противогрибковое свойство делает их идеальным средством для борьбы с акне.

Активные ингредиенты: экстракт зеленого чая, экстракт фенхеля, экстракт куркумы, экстракт сока нони, экстракт центеллы.

Рекомендации по применению: нанести пенку-мусс на влажное лицо массирующими движениями, затем смыть водой. Избегать попадания в глаза.

Форма выпуска: флакон с пенообразователем 150 мл



Тоник для лица Face tonic

Тоник для проблемной кожи снимает раздражение, уменьшает покраснение и успокаивает. Уникальный витаминный комплекс (сбалансированная композиция витаминов E, B3, B6, B5 и С) обладает восстанавливающими, увлажняющими, питательными и дренажными свойствами, нормализует себовыделение. **Бета-глюкан** стимулирует местный естественный иммунитет, восстанавливает баланс микрофлоры. **Экстракти фенхеля и куркумы** действуют как противовоспалительное, противомикробное, антистрессовое, цитопротекторное и антиоксидантное средство, способствуют быстрому снятию раздражения, успокаивают кожу. **Экстракти сока нони и центеллы** обладают выраженным заживляющим и регенерирующим действием, благодаря своему свойству быстро проникать в глубокие слои дермы, снимают воспаление, уменьшают повреждения. Антимикробное и противогрибковое свойство делает их идеальным средством для борьбы с акне.

Активные ингредиенты: экстракт фенхеля, экстракт сока нони, экстракт центеллы, экстракт куркумы, бета-глюкан, комплекс витаминов (E, B3, B6, B5, C).

Рекомендации по применению: использовать утром и вечером после очищения кожи с помощью ватных дисков.

Форма выпуска: флакон 200 мл





Обогащенная сыворотка «чистая кожа» для лица Face enriched serum «pure skin»

Обогащённая сыворотка «Чистая кожа» разработана специально для проблемной кожи, успокаивает, оказывает тонизирующее и мягкое отшелушивающее действие. Препятствует обезвоживанию верхних слоев эпидермиса, нормализует работу сальных желез, сокращает поры, уменьшает количество прыщей и черных точек.

Цинк РСА — натуральный компонент, регулирует деятельность сальных желез, является хорошим антисептиком, предупреждает образование угревой сыпи, способствует регенерации кожи, усиливает обменные процессы, оздоравливая кожу. **Натуральный полисахарид** получен из растительных компонентов, образует воздухопроницаемую пленку, защищающую кожу от неблагоприятных внешних факторов. **Масло оливы**, благодаря большому содержанию **витаминов Е и А**, обеспечивает коже питание и предотвращает ее преждевременное старение. Гиалуроновая кислота и **Д-пантенол** восстанавливают водный баланс кожи, обеспечивают непревзойденный омолаживающий результат, уменьшают разрушающее воздействие солнечных лучей.

Активные ингредиенты: цинк РСА, масло оливы, натуральный полисахарид, гиалуроновая кислота, Д-пантенол.

Рекомендации по применению: мягкими массажными движениями нанести средство на предварительно очищенную кожу лица и шеи. Для наилучшего результата использовать утром и вечером. Не требует смывания.

Форма выпуска: фиолка 7x2 мл



Активный концентрат для лица «анти-акне» Face active concentrate «anti-acne»

Активный концентрат успокаивает проблемную кожу, нормализует работу сальных желез, сокращает поры, уменьшает количество прыщей и черных точек, восстанавливает поврежденную гидролипидную мантию, снижает шелушение при избыточной сухости, восстанавливает эластичность кожи. **Цинк РСА** — натуральный компонент, регулирует деятельность сальных желез, является хорошим антисептиком, предупреждает образование угревой сыпи. **Салициловая кислота** и **бисаболол** обладают отличным отшелушивающим действием, удаляют ороговевшие клетки, способствуют очищению пор, обладают антибактериальной активностью, регулируют работу сальных желез, ускоряют процесс заживления. **Д-пантенол** и **аллантоин** обладают выраженным увлажняющим эффектом, стимулируют обновление клеток эпителия, придают коже мягкость и эластичность, уменьшают разрушающее воздействие солнечных лучей.

Активные ингредиенты: Zn PCA, салициловая кислота, Д-пантенол, бисаболол, аллантоин.

Рекомендации по применению: на предварительно очищенную кожу лица, шеи и области декольте нанести небольшое количество концентрата легкими массажными движениями до полного впитывания. Затем нанести ваш обычный крем. Наносить концентрат 1 раз в день, в течение месяца.

Профессиональное использование концентрата в качестве пропитки для сухой тканевой маски для лица. т.з. Dr. Кожеватkin. Пропитать сухую тканевую маску для лица концентратом, приложить маску на предварительно очищенную кожу лица на 15 минут, затем нанести питательный крем. Наносить маску 1 раз в день, в течение 14 дней.

Форма выпуска: флакон 150 мл





УХОД ЗА РУКАМИ

Профессиональная косметика от бренда Dr. Кожеваткин представляет серию уходовых кремов для рук. Наши руки, в отличие от других частей тела, постоянно подвержены влиянию различных внешних факторов. В течение дня мы выполняем самые разнообразные действия: готовим, моем посуду, убираем, стираем, контактируем с различными химическими веществами. Поэтому уход за ними необходим вне зависимости от возраста и пола, ведь руки как и лицо — наша визитная карточка при общении с близкими, друзьями и партнерами. Кремы для рук Dr. Кожеваткин содержат высокоактивные компоненты, действие которых направлено на защиту, питание и восстановление нежной и чувствительной кожи. Они эффективно увлажняют, улучшают клеточное дыхание, питают необходимыми микроэлементами и жирными кислотами, способствуют регенерации и предотвращают старение, делая кожу Ваших рук молодой, бархатистой и гладкой.

Крем для рук защитный Protective hand cream

Защитный крем для рук, обогащенный высокоактивными компонентами, питает и смягчает кожу, нормализуя липидный баланс, снабжает жирными кислотами, необходимыми для регенерации кожи. Способствует восстановлению эпидермального барьера, предохраняет от внешних воздействий и раздражений, создавая на ее поверхности легкую воздухопроницаемую пленку, предотвращает потерю влаги. **Масла Ши и винограда** активно увлажняют, смягчают, убирают покраснение и шелушение, оказывают подтягивающий эффект. **Д-пантенол и витамин F** запускают процессы регенерации кожи, заживляют повреждения, замедляют процессы старения. **Биоактивный коллаген** проявляет дренажный эффект, делает кожу упругой и уплотненной. **Экстракты фенхеля и родиолы розовой** обладают бактерицидными свойствами, укрепляют местный иммунитет, повышают сопротивляемость негативным факторам окружающей среды. **Экстракт центеллы** делает кожу гладкой и бархатистой, снижает уровень стресса.

Активные ингредиенты: масло Ши, масло винограда, экстракт фенхеля, экстракт родиолы розовой, экстракт центеллы, Д-пантенол, витамин F, коллаген.

Рекомендации по применению: легкими массирующими движениями нанести небольшое количество крема на кожу рук.

Форма выпуска: вакуумный диспенсер 100 мл





Крем для рук анти-эйдж Anti-aging hand cream

Крем для рук Анти-эйдж стимулирует выработку кожи собственного коллагена и эластина, улучшает клеточное дыхание, возвращает упругость, предотвращает образование морщин и уменьшает видимые признаки старения кожи. **Масла жожоба и персика** разглаживают морщинки, замедляют процессы старения, активируют регенерацию. Биоактивный комплекс из **эластина, коллагена и гиалуроновой кислоты** проявляет дренажный эффект, делает кожу упругой и уплотненной. **Экстракты сакуры, женьшеня и льна** обеспечивают гидратацию эпидермиса, защищают липиды кожи от антиоксидантного старения, стимулируют выработку коллагена, выравнивают тон. **Трипептид** уменьшает выраженность морщин и провисаний, придает коже гладкость. **Аргинин и валин** стимулируют микроциркуляцию, укрепляют гидролипидный барьер, способствуют лучшему проникновению активных компонентов в эпидермис.

Активные ингредиенты: масло жожоба, масло персика, экстракт сакуры, экстракт льна, экстракт женьшеня, трипептид, эластин, коллаген, гиалуроновая кислота, аргинин, валин.

Рекомендации по применению: легкими массирующими движениями нанести небольшое количество крема на кожу рук.

Форма выпуска: вакуумный диспенсер 100 мл



Крем для рук питательный Nourishing hand cream

Питательный крем для рук интенсивно питает и увлажняет, нормализует гидробаланс, избавляет от шелушения, ощущения сухости, восполняет недостаток витаминов и микроэлементов, обладает смягчающим действием. **Масла авокадо, миндаля и винограда** заживляют микротрешины, нормализуют липидный барьер кожи, предотвращают потерю влаги, повышают эластичность, обладают регенерирующими свойствами. **Экстракты шиповника и томата** насыщают кожу антиоксидантами, устраниют повреждения и покраснения, вызванные стрессовыми условиями. **Витамин F** замедляет процессы старения, препятствует разрушению липидов, придает коже рук здоровый внешний вид. **Биоактивный комплекс из эластина, коллагена и гиалуроновой кислоты** проявляет дренажный эффект, делает кожу упругой и уплотненной. Легкая текстура крема быстро впитывается, обеспечивая коже ощущение комфорта.

Активные ингредиенты: масло авокадо, масло миндаля, масло винограда, экстракт шиповника, экстракт томата, витамин F, эластин, коллаген, гиалуроновая кислота.

Рекомендации по применению: легкими массирующими движениями нанести небольшое количество крема на кожу рук.

Форма выпуска: вакуумный диспенсер 100 мл

